



Drzwi Otwarte w ostrzeszowskich szkołach



str. 6

W miniony wtorek (17 marca) szkoły ponadpodstawowe zaprosiły absolwentów klas ósmych z terenu powiatu na Drzwi Otwarte.

„Konkurs tarcia chrzanu w Chrzanie - Wielkopolskie Tradycje Wielkanocne”



str. 5

Zapach świeżo startego chrzanu, regionalne potrawy i niezapomniane chwile - tak zapowiada się wyjątkowe wydarzenie w Chrzanie!

W miejscu pożaru ujawniono zwłoki



SŁUPIA pod BRALINEM

18 marca około godziny 13 dyżurni Komendy Powiatowej Policji w Kępnie oraz Komendy Powiatowej PSP otrzymali zgłoszenie o pożarze, do którego doszło w Słupi pod Bralinem. Na miejscu ujawniono zwłoki.

str. 8

Z Sienkiewiczem przez karty powieści



str. 2

KRASZEWICE Nel szukała Stasia, Król Jagiełło odebrał od Krzyżaków dwa nagie miecze, Neron podpalił Rzym, po raz kolejny wybrzmiało też „Quo vadis, Domine”. W miniony czwartek społeczność Szkoły Podstawowej w Kraszewicach zaprosiła mieszkańców gminy na wieczornicę poetycko-muzyczną „Z Sienkiewiczem przez karty powieści”.

Pożar samochodu w Czajkowie



str. 3

19 marca o godzinie 11.25 stanowisko kierownika Komendanta Powiatowego PSP w Ostrzeszowie zostało zaalarmowane, że w Czajkowie, w pobliżu banku pali się samochód osobowy.

Wiosenny Spacer Różowości



str. 9

KĘPNO W niedzielę 22 marca 2026 roku o godz. 15 Kępnianie tłumnie wybrali się na „Wiosenny Spacer Różowości”. To inicjatywa promująca profilaktykę onkologiczną, ze szczególnym uwzględnieniem zdrowia kobiet.

REKLAMA

CERTYFIKOWANY PELET D.G.

PELLET

OD PRODUCENTA

601 874 858

SIEDZIBA FIRMY:
63-500 OSTRZESZÓW, ZAJĄCZKI 65A

PELET D.G. BIURO@PELLET-DG.PL

DOSTAWA DO KLIENTA DETAL / HURT

KRASZEWICE

Nel szukała Stasia, Król Jagiełło odebrał od Krzyżaków dwa nagie miecze, Neron podpalił Rzym, po raz kolejny wybrzmiało też „Quo vadis, Domine”. W miniony czwartek społeczność Szkoły Podstawowej w Kraszewicach zaprosiła mieszkańców gminy na wieczornicę poetycko-muzyczną „Z Sienkiewiczem przez karty powieści”.

Henryk Sienkiewicz pseudonim „Litwos”, urodzony 5 maja 1846 w Woli Okrzejskiej, zmarł 15 listopada 1916 w Vevey... Polski nowelista, powieściopisarz i publicysta; laureat Nagrody Nobla w dziedzinie literatury (1905) za całokształt twórczości... Jeden z najpopularniejszych polskich pisarzy przełomu XIX i XX wieku... - dowiedziała się w szkolnej bibliotece wyraźnie znudzona Gabrysia Kolenda. W końcu zasnęła.

W tym czasie na scenie pojawili się młodzi tancerze z Centrum Kultury i Tańca Hajdasz oraz powstały w tym roku chór szkolny „Nutki Falskiego”, który z sukcesem wykonał piosenkę „Społeczność tej szkoły”. Motywem przewodnim widowiska były poszukiwania Stasia Tarkowskiego z „W pustyni i w puszczy”, którego w XXI

Z Sienkiewiczem przez karty powieści



wieku poszukiwała Nel Rawlison, choć najważniejszy był oczywiście zagubiony we współczesności mistrz Sienkiewicz.

Na scenie pojawili się przed królem Władysławem Jagiełło Krzyżacy z dwoma nagimi mieczami. Wybrzmiała „Bo-

gurodzica”, a chwilę później pojawił się zespół hip-hopowy. O zmaganiach rycerzy muzycznie opowiedzieli: fantastyczna Orkiestra Dęta OSP w Kraszewicach w pieśni „Hej sokoły”. Postać pana Wołodyjowskiego przybliżył chór „Nutki Falskiego”.

Nagle na scenę wpadli Kmicic i Pan Wołodyjowski, odgrywają walkę na szable

z „Potopu”. Żaden z nich nie był jednak Stasiem. Postać Pana Wołodyjowskiego przybliżył chór w „Pieśni o małym rycerzu”

W końcu padło „Kończ waść, wstydu oszczędź” z Potopu. Wtedy na scenie pojawiły się wokalne perełki: Dominika Jeziorna i Anna Kleśta z piosenką „Z kopyta kulig rwie”.

Pięknie prezentowali się chłopcy ubrani w kontusze, którzy zaprosili do tańca panie. Równie dobrze wypadły uczennice, które zaprezentowały taniec do melodii rozpoczynającej audiobooka „Ogniem i mieczem”. A już „Dumka na dwa serca” w wykonaniu Orkiestry Dętej oraz Dominiki i Ani uuroczyła wszystkich.

Jakby tego było mało, chłopcy w kontuszach zaprosili z gracją do tańca m.in. dyrektor szkoły Monikę Ostrowską, wójt Martę Pijankę, dyrektor Rejonowego Banku Spółdzielczego Agatę Baś, wicedyrektor szkoły Agnieszkę Białas i była dyrektor szkoły Adelę Puchała. Pełna klasa.

Na scenie padło też „Dokąd idziesz, Panie?” z powieści Quo Vadis. Neron znowu podpalił Rzym. - Panie Sienkiewicz, nie straszmy małej Nel Neronem - prosiła Gabrysia. Winicjusz - tak jak w książce, adorował piękną Ligę, a Dominika Jeziorna i Anna Kleśta zaśpiewały „Quo vadis, Domine”. A Pan szedł do Rzymu.

Kolejny utwór w wykonaniu wokalnych perełek w duecie z Orkiestrą „Rzeka marzeń” okraszony został tańcem grupy „Iskierki Falskiego”.

W końcu Staś i Nel się odnaleźli. Tak jak „W Pustyni i w puszczy”.

- Tak się o ciebie martwiłem - wyznał Staś.

- Nie martw się, Stasiu - odparła Nel. - Poznałam bardzo miłego pana, nazywa się Henryk Sienkiewicz. Podobno jest pisarzem. Gabrysia mi opowiedziała.

Na finał podziwiać można jeszcze było taniec Dobra i Zła. - W jego książkach dobro zwycięża - wytłumaczył Maciek.

Podsumowując, wiele można napisać o wyznaniu, jakiemu sprostać postanowili uczniowie szkoły, nauczyciele, rodzice i zaprzyjaźnione firmy pod kierunkiem nieocenionej polonistki Marii Ciołek. Stąd gromkie brawa, Teatr Wojciecha Bogusławskiego w Kaliszu może im pozazdrościć. Wyrazem tego podziwu był niewątpliwie bukiet kwiatów, jaki Marii Ciołek wręczyli wójt Marta Pijanka i sekretarz gminy Paweł Uścińcowicz. **JUR**

WIĘCEJ: NA STRONIE
PULS tygodnia.pl
Portal Krapiszko - Ostrzeszowski



REKLAMA

SP-oko  **ptyk**

Do każdego zakupu w marcu.

Voucher do znanej drogerii

- skorzystaj lub podaruj komuś bliskiemu*.

10.03 odbędzie się w naszym salonie **DZIEŃ PIĘKNA**. Tylko tego dnia w salonie SP-OKO Optyk gościć będzie specjalistka z AMC Beauty wykonując profesjonalne zabiegi kosmetyczne na miejscu.

Liczba miejsc ograniczona - obowiązują zapisy.

Ostrzeszów, ul. Leśna 41. Tel. 573 001 773

*Liczba voucherów ograniczona.



KRONIKA POLICYJNA



Pijany kierowca zatrzymany dzięki reakcji świadka

GRABÓW WÓJTOSTWO Dzięki zdecydowanej postawie świadka, który nie pozostał obojętny na niebezpieczne zachowanie na drodze, udało się wyeliminować z ruchu kolejnego nietrzeźwego kierowcę. W wydychanym powietrzu miał blisko 3,5 promila alkoholu.

Zdarzenie miało miejsce 19 marca około godz. 14:00 w Grabowie Wójtostwo. Dyżurny ostrzeszowskiej komendy otrzymał zgłoszenie o ujęciu obywatelskim kierującego pojazdem, który był agresywny i próbował oddalić się z miejsca zdarzenia. Na miejsce niezwłocznie skierowano patrol Policji.

Po przybyciu funkcjonariuszy ustalono, że kierujący Volkswagensem 49-letni mieszkaniec gminy Grabów nad Prosną jest pijany. - Przeprowadzone badanie wykazało blisko 3,5 promila alkoholu w organizmie (1,69 mg/l alkoholu w wydychanym powietrzu). W związku z ujęciem obywatelskim policjanci przesłuchali świadka zdarzenia - mówi asp. sztab. Magdalena Hańdziuk, oficer prasowy KPP w Ostrzeszowie.

Pijanemu kierowcy zatrzymano prawo jazdy, natomiast pojazd został zabezpieczony i odholowany na parking.

Rażące przekroczenie prędkości

OSTRZESZÓW Policjanci ostrzeszowskiej drogówki zatrzymali kierowcę, który w terenie zabudowanym rażąco przekroczył dozwoloną prędkość. Nieodpowiedzialne zachowanie 71-latką zakończyło się surowymi konsekwencjami.



Do zatrzymania doszło 20 marca o godzinie 9.24 na ul. Piastowskiej w Ostrzeszowie.

- Pomiar prędkości wykazał, że pojazd poruszał się w obszarze zabudowanym z prędkością wyższą aż o 70 km/h, jadąc 120 przy ograniczeniu do 50. Za kierownicą znajdował się 71-letni mieszkaniec Rudy Śląskiej - mówi asp. sztab. Magdalena Hańdziuk, oficer prasowy KPP w Ostrzeszowie.

W związku z popełnionym wykroczeniem funkcjonariusze zatrzymali mężczyźnię prawo jazdy. Kierujący został również ukarany mandatem w wysokości 2000 zł, a na jego konto trafiło 14 punktów karnych.

Kierowca BMW był pijany

IGNACÓW 20 bm. o godz. 6.35 w Ignacowie funkcjonariusze z Posterunku Policji w Kobylej Górze zatrzymali do kontroli drogowej BMW, gdzie za kierownicą pojazdu znajdowała się 43-letnia obywatelka Ukrainy, zamieszkująca na terenie gminy Kobyla Góra.

W trakcie przeprowadzonych czynności policjanci poddali kobietę badaniu na zawartość alkoholu w organizmie. Kontrola trzeźwości wykazała blisko promil (0,37 mg/l alkoholu w wydychanym powietrzu).

Funkcjonariusze zatrzymali kobiecie prawo jazdy. Została ona również osadzona w policyjnym areszcie do dyspozycji prokuratora.

RED

Awanse i wyróżnienia policjantów

OSTRZESZÓW

W Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu odbyła się uroczysta zbiórka, podczas której wręczono mianowania oraz wyróżnienia dla funkcjonariuszy. W wydarzeniu uczestniczyli również policjanci z Komendy Powiatowej Policji w Ostrzeszowie, którzy znaleźli się w gronie awansowanych i uhonorowanych.

Podczas uroczystości miało miejsce wręczenie mianowań na pierwszy stopień w korpusie aspirantów. Było to wyjątkowe wydarzenie, podkreślające zaangażowanie oraz profesjonalizm funkcjonariuszy pełniących służbę w garnizonie wielkopolskim. Wśród mianowanych znaleźli się również policjanci Komendy Powiatowej Policji



w Ostrzeszowie. Awans na pierwszy stopień w korpusie aspirantów otrzymali funkcjonariusz Wydziału Kryminalnego oraz policjant pełniący służbę w Posterunku Policji w Kobylej Górze. To ważny krok w ich karierze zawodowej, będący potwierdzeniem dotychczasowej

pracy, zaangażowania oraz zdobytego doświadczenia. Komendant Wojewódzkiej Policji w Poznaniu nadinsp. Tomasz Olczyk uhonorował także funkcjonariuszy, którzy w trakcie pełnienia swoich obowiązków wykazali się szczególnym profesjonalizmem, zaangażowaniem oraz wzorową postawą.

W gronie wyróżnionych znaleźli się również policjanci z Wydziału Ruchu Drogowego ostrzeszowskiej komendy - asp. Piotr Pawłowski oraz sierż. Marek Kasprzak, których codzienna służba stanowi przykład rzetelności i oddania drugiemu człowiekowi.

RED

Pożar samochodu w Czajkowie

19 marca o godzinie 11.25 stanowisko kierownika Komendy Powiatowego PSP w Ostrzeszowie zostało zaalarmowane, że w Czajkowie, w pobliżu banku pali się samochód osobowy.

- Przybyła na miejsce jednostka OSP w Czajkowie potwierdziła zagrożenie. - Zastano pojazd objęty całkowi-



cie ogniem - mówi mł. kpt. Tomasz Szmaj z KP PSP w Ostrzeszowie.

Strażacy podali na pojazd prąd, gasząc płomienie. - W wyniku wysokiej temperatury doszło do uszkodzeń w budynku, przed którym był zaparkowany pojazd. Pełki szyby w oknach znajdujących się najbliżej miejsca pożaru - dodaje oficer. JUR

Wójt i radni podziękowali sołtysom

CZAJKÓW

W minioną środę (18 marca) podczas uroczystej sesji Rady Gminy w Czajkowie wójt Henryk Plichta wspólnie z przewodniczącym Rady Gminy Stanisławem Krzywaźnią oraz wiceprzewodniczącym Pawłem Plutą złożyli serdeczne życzenia wszystkim Sołtysom z okazji przypadającego 11 marca Dnia Sołtysa.

Była to doskonała okazja, aby wyrazić uznanie dla ich



codziennej, często niewidocznej, lecz niezwykle istotnej pracy na rzecz lokalnych społeczności. Podkreślono ogrom-

ne zaangażowanie, odpowiedzialność oraz troskę, jaką Sołtysi wykazują w dbaniu o rozwój swoich miejscowości

i integrację mieszkańców.

Nie zabrakło ciepłych słów, podziękowań oraz symbolicznych upominków, które stanowiły wyraz wdzięczności za trud, poświęcenie i serce wkładane w pełnienie tej ważnej funkcji.

Raz jeszcze składamy wszystkim Sołtysom najserdeczniejsze życzenia zdrowia, pomyślności, satysfakcji z pełnionej roli oraz nieustającej energii do dalszego działania. Dziękujemy za Waszą pracę, oddanie i wkład w rozwój naszej gminy.

UG

REKLAMA

GABINET STOMATOLOGICZNY
Adrian Kużaj w Kobylej Górze

ZATRUDNI ASYSTENTKĘ STOMATOLOGICZNAJĄ na zastępstwo
(przewidywany okres: kwiecień 2026 - wrzesień 2027).
Pełen etat, umowa o pracę.
Mile widziane wykształcenie i /lub doświadczenie w zawodzie.
888 837 113 gabinet.kuzaj@gmail.com

JABŁKA I SOKI NATURALNE
Gospodarstwo Sadownicze "Nasz Sad" Aleksander Ofierski
63-520 Książenice, ul. Wiejska 29
Tel. 600 202 306

REJAN OKNA
- drzwi
- parapety komorowe
- okna wystawowe
- rolety
- moskitiery
- okna inwentarskie - białe
Doradztwo i wycena GRATIS
www.rejan.com.pl
MYJE 7e, tel./fax 62 732-01-41, kom. 692 095 372

Podsumowali kadencję, wybrali władze

MARZAŁKI


20 marca w jednostce OSP Marszałki odbyło się Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze.

Wśród gości, którzy zjawili się na zebraniu byli m.in. burmistrz Miasta i Gminy Grabów nad Prosną Maksymilian Ptak, zastępca dowódcy JRG Ostrzeszów Radosław Gatkowski, komendant Miejsko-Gminnego ZOSP RP Damian Idzikowski i radna Ewa Dziuba. Podczas zebrania podsu-

movano działalność jednostki za minioną kadencję. Ustępujący zarząd otrzy-

mał absolutorium za swoją pracę.

Podczas spotkania zapro-



O „Okolicy Poetów” w Londynie


OSTRZESZÓW

W „Pamiętniku Literackim” wydawanym przez Związek Pisarzy Polskich na Obczyźnie ukazał się obszerny artykuł poświęcony wydawanemu w Ostrzeszowie czasopismu literackiemu „Okolica Poetów” autorstwa prof. Lecha Wojciecha Szajdaka.

Prof. Lech Szajdak jest synem urodzonego w Turzu (w 1910 r.) poety autentyzmu, absolwenta Państwowego Seminarium Nauczycielskiego w Ostrzeszowie, Stefana Szajdaka – współzałożyciela Grupy Poetyckiej Wołyń oraz nauczyciela języka polskiego w ostrzeszowskim gimnazjum (obecnie I LO im. Marii Skłodowskiej-Curie). Lech

Szajdak jest promotorem polskiej kultury i dziedzictwa narodowego w kraju i zagranicą. Przywraca pamięć o grupie poetyckiej „Wołyń”, popularyzuje twórczość poetycką ojca. Współpracuje z wielkopolskimi muzeami, jest inicjatorem corocznych konferencji oraz redaktorem serii wydawniczej poświęconej wielkopolskim organizacjom.

Jest autorem licznych publikacji, między innymi „Poeci autentycyści - przedstawiciele, utwory. Łatwo o mnie pomyśl, łatwo o mnie zapomnij”.

powiatostrzeszowski.pl

Fot. 90-lecie „Okolicy Poetów” w bibliotece im. St. Czernikaj

REKLAMA

**SPÓŁDZIELCZY BANK LUDOWY W KĘPNIE
ODDZIAŁ OSTRZESZÓW**

BANK DLA WSZYSTKICH

Konto + karta
Biznes

0 zł

Bankowość
mobilna

24/7

Konto dla
Młodych

0 zł

Zapraszamy do kontaktu
62 59 77 355

www.sblkepno.pl

Regionalny Bank Spółdzielczy
w Lututowie

TWÓJ DOM – MOJA HISTORIA

LOKALNY BANK.
GLOBALNA SKALA.
INDYWIDUALNE DECYZJE.

RRSO od 5,42 %

Niniejszy materiał nie stanowi oferty w rozumieniu Kodeksu cywilnego
i ma charakter wyłącznie informacyjny.

Odwiedź jedną z naszych placówek
lub naszą stronę internetową:
www.rbs.lututow.pl

Promocja
obowiązuje
od 1 lutego
2026 r. do
31 lipca 2026 r.
włącznie.

„Konkurs tarcia chrznanu w Chrzanie - Wielkopolskie Tradycje Wielkanocne”



Zapach świeżo startego chrznanu, regionalne potrawy i niezapomniane chwile - tak zapowiada się wyjątkowe wydarzenie w Chrzanie!

Samorząd Województwa Wielkopolskiego wspólnie z Gminą Żerków zaprasza na „Konkurs tarcia chrznanu w Chrzanie – Wielkopolskie Tradycje Wielkanocne”. Wydarzenie połączy kulinarną rywalizację z promocją regionalnych smaków.

Koła Gospodyń Wiejskich z całej Wielkopolski zaprezentują swoje pomysły na potrawy z chrznanu lub z jego dodatkiem. Oceniane będą zarówno walory smakowe, jak i pomysłowość w podaniu potraw. Nie zabraknie również widowiskowej konkurencji – tarcia chrznanu na czas, która co roku dostarcza wielu emocji i dobrej zabawy.

Konkurs odbędzie się 28 marca 2026 roku w godzinach 13:00 – 16.00 w Sali Sportowej przy ul. Żerkowskiej 3 w Chrzanie (gmina Żerków, powiat jarociński).

Wydarzenie ma na celu popularyzację chrznanu, jednego z najbardziej charakterystycznych składników polskiej kuchni, a także zachęcenie mieszkańców regionu do jego uprawy i wykorzystywania w codziennym gotowaniu.

Na uczestników i gości czekać będą także dodatkowe atrakcje, w tym występ Kabaretu Wiejskiego EWG.

To doskonała okazja, by spróbować regionalnych potraw, poczuć atmosferę wielkopolskiej tradycji i przekonać się, kto w tym roku okaże się mistrzem tarcia chrznanu.

Do zobaczenia w Chrzanie!



Krzysztof Grabowski **Michał Surma**
Wicemarszałek Burmistrz
Województwa Wielkopolskiego Miasta i Gminy Żerków

zapraszają na

Konkurs Tarcia Chrznanu w Chrzanie

„Wielkopolskie tradycje Wielkanocne”

28 MARCA 2026 START 13.00
Sala sportowa w Chrzanie
ul. Żerkowska 3
(powiat jarociński)

W programie:
konkurs tarcia chrznanu na czas
konkurs kulinarny na potrawę z chrznanu lub z chrzaniem
poczęstunek dla uczestników
występ artystyczny
wręczenie nagród

Zgłoszenia do konkursu na www.wscrw.pl



Drzwi Otwarte w ostrzeszowskich szkołach



W miniony wtorek (17 marca) szkoły ponadpodstawowe zaprosiły absolwentów klas ósmych z terenu powiatu na Drzwi Otwarte.

Z otwartymi ramionami przyjmowało przez cały dzień swoich potencjalnych uczniów I Liceum Ogólnokształcące im. Marii Skłodowskiej-Curie. Koleżanki i koledzy oprowadzali po szkole swoich młodszych kolegów zachęcając ich do wyboru I LO.

Wśród odwiedzających Zespół Szkół nr 1 im. Powstańców Wielkopolskich nie mogło zabraknąć samorządowców: starosty Dariusza Świtonina i kierownik wydziału oświaty starostwa Dominika Grzesiak-Sikora. Niestety,



wizyta musiała być krótka, ponieważ na dziś zaplanowano posiedzenie Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Spraw Publicznych.

W Zespole Szkół nr 2 m.in konsultacje z doradcą zawo-

domym ósmoklasistom zaproponował Powiatowy Urząd Pracy.

W każdej ze szkół uczniowie i nauczyciele stanęli na wysokości zadania.

RED



Konkurs recytatorski w Doruchowie



18 marca w Szkole Podstawowej im. Powstańców Wielkopolskich w Doruchowie odbył się konkurs recytatorski dla uczniów klas 1-4.

Wydarzenie cieszyło się dużym zainteresowaniem – wzięło w nim udział wielu uczestników, którzy z ogromnym zaangażowaniem prezentowali wybrane przez siebie wiersze. Celem konkursu było rozwijanie zdol-

ności recytatorskich, kształtowanie wrażliwości na piękno języka ojczystego oraz zachęcanie dzieci do występów publicznych. Uczniowie zachwycili jury oraz publiczność swoją interpretacją utworów, dykcją oraz odwagą sceniczną. Wszyscy uczestnicy zasługują na ogromne brawa za włożony wysiłek i przygotowanie. Na zakończenie konkursu wręczono nagrody oraz dyplomy

dla najlepszych recytatorów.
WYNIKI
W kategorii klas pierwszych:

I m. Liliana Banaś – kl. I a
II m. Hanna Dziuba – kl. I b
III m. Pola Gaczyńska – kl. I a

W grupie klas drugich:

I m. Sara Olech – kl. II b
II m. Bruno Mukalski – kl. II b
III m. Nikola Nowicka – kl. II b

W grupie klas trzecich:

I m. Lena Tomczyńska – kl. III b
II m. Julia Wojtowska – kl. III a
III m. Martyna Tomaszewska – kl. III a

W kategorii klas czwartych:

I m. Pola Mukalska – kl. IV a
II m. Julian Tabat – kl. IV b
III m. Jakub Śmigieński – kl. IV b

Przyznano również wyróżnienia: Hanna Kiecol kl. III a, Jan Pietrusiak kl. IV b

SD

XIII

ROZPOCZĘCIE SEZONU

MOTOCYKLOWEGO

W MIKSTACIE

U ŚW. ROCHA

12.04.2026 START GODZ.13.00

KONCERT

ORGANIZATORZY I SPONSORZY

PROGRAM

- MSZA ŚWIĘTA PRZY KOŚCIELE ŚW. ROCHA
- POŚWIĘCENIE JEDNOŚLADÓW
- PARADA MOTOCYKLOWA DO PRZEDBOROWA - PŁAC POD DĘBEM, POŁĄCZONA Z PREZENTACJĄ MOTOCYKLI
- KONCERT ROCK BANDU - SIŁA PRZEBICIA
- POŚIEK PIKNIKOWY
- WYSTĘPY CHEERLEADEREK - GRUPA MGOK MIKSTAT
- KONKURSY Z NAGRODAMI

MIEJSKO-GMINNY OŚRODEK KULTURY W MIKSTACIE
 PARAFIA RZYMSKO-KATOLICKA PW. ŚW. TRÓJCY W MIKSTACIE
 LASY PAŃSTWOWE-NADLEŚNICTWO PRZEDBORÓW
 FIRMA KAMP KRZYSZTOF PACYNA
 KRYSZTIAN AKSAMSKI
 PIEKARNIA PRZEMYSŁAW CHUDY Z MIKSTATU
 SOŁECTWO KOMORÓW
 SOŁECTWO SIEDLIKÓW
 OSP MIKSTAT

Kolejny sukces „Ekonomistek” z Zespołu Szkół nr 1



OSTRZESZÓW

Reprezentantki Zespołu Szkół nr 1 im. Powstańców Wielkopolskich w Ostrzeszowie uzyskały tytuł finalistów konkursu „Młodzi Przedsiębiorcy na Start”. W nagrodę otrzymały certyfikaty uprawniające do zwolnienia z opłaty rekrutacyjnej w Wyższej Szkole Finansów i Informatyki im. prof. Janusza Chechlińskiego w Łodzi oraz do 50% zniżki w opłacie czesnego.

17 marca 2026 roku w Kaliskim Akceleratorze Kultury odbyły się etap finałowy oraz uroczysta gala konkursu „Młodzi Przedsiębiorcy na Start” zorganizowane przez Wyższą Szkołę Finansów i Informatyki im. prof. Chechlińskiego w Łodzi. W eliminacjach szkolnych wzięło udział 952 uczniów z liceów i techników z województwa łódzkiego i wielkopolskiego. Do ścisłego finału w Kaliszu zakwa-

lifikowało się już tylko 50 uczniów. Zespół Szkół nr 1 im. Powstańców Wielkopolskich w Ostrzeszowie reprezentowało aż 11 uczennic z klasy trzeciej Technik Ekonomista i piątej Technik Rachunkowości: Wiktoria Słezak, Natalia Jasiak, Milena Tomaszewska, Nadia Puchała Martyna Mądra, Wiktoria Matuszewska, Nadia Landzwojczak, Klaudia Tokarek, Katarzyna Kondziolka, Dominika Wiśniewska oraz Aleksandra Cempel. Wydarzenie objęte zostało Honorowym Patronatem Wojewody Łódzkiego Pani Doroty Ryl.

Etap finałowy polegał na rozwiązaniu testu składającego się z 40 pytań wielokrotnego wyboru z szeroko pojętej wiedzy ekonomicznej. Nasze reprezentantki uzyskały tytuł finalistów tego konkursu. W nagrodę otrzymały certyfikaty uprawniające do zwolnienia z opłaty rekrutacyjnej w Wyższej Szkole Finansów i Informatyki im. prof. Janusza Chechlińskiego w Łodzi oraz do 50% zniż-

ki w opłacie czesnego. Udział w finale silnej reprezentacji Zespołu Szkół nr 1 zaowocował zdobyciem pierwszego i trzeciego miejsca. Najwyższe miejsce na podium zajęła Katarzyna Kondziolka z klasy trzeciej Technik Ekonomista, a Martyna Mądra z klasy trzeciej Technik Rachunkowości zdobyła zaszczytne trzecie miejsce.

Uroczystą galę uświetnił ciekawy wykład motywacyjny Pani Poseł Barbary Oliwieckiej oraz obecność Prezesa RIG w Kaliszu Pana Tomasza Gałęzki. Ważnym punktem kulminacyjnym wydarzenia było uhonorowanie kadry pedagogicznej. Wyrazy uznania za trud włożony w merytoryczne przygotowanie młodzieży do tego konkursu złożył Rektor Wyższej Szkoły Finansów i Informatyki, dr Paweł Kaczorowski. Organizacją oraz przygotowaniem uczniów Zespołu Szkół nr 1 zajęły się panie Ewa Tomczak i Bożena Wasielewska.

ZS nr 1

Będzie nowe boisko przy szkole

MIKSTAT

16 marca 2026 r. Gmina Mikstat podpisała umowę z wykonawcą - Multi Set Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim, reprezentowaną przez Prezesa Zarządu Michała Sipa, na wykonanie nawierzchni poliuretanowej na nowym boisku wielofunkcyjnym.

Dzięki dofinansowaniu w wysokości 144.651,69 zł pozyskanemu z Samorządu



Województwa Wielkopolskiego poprzez „Ostrzeszowską Lokalną Grupę Działania”,

nasze dzieci będą mogły korzystać z bezpiecznej i nowoczesnej przestrzeni. UG

Przebudują odcinek drogi

KALISZKOWICE OŁOBOCKIE

16 marca 2026 r. Gmina Mikstat podpisała umowę ze Spółdzielnią Kółek Rolniczych w Czarnymlesie reprezentowaną przez prezesa Jana Zapartego, na realizację przebudowy drogi gminnej w Kaliszkowicach Ołobockich.

Zakres inwestycji obejmuje odcinek o długości ok. 345 m, który zostanie przebudowany z myślą o poprawie jakości nawierzchni oraz bezpieczeństwa użytkowników.



Szacunkowy koszt zadania wynosi ok. 230.000 zł. To kolejny etap działań, dzięki którym nasze drogi

stają się bardziej funkcjonalne i wygodne w codziennym użytkowaniu. UG

REKLAMA



FIRMA STOLARZ - LEMPERT SP.K.
ZATRUDNI NA STANOWISKU:

KIEROWCA C+E W TRANSPORCIE MIĘDZYNARODOWYM

MIEJSCE PRACY: MARIANKA MROCZEŃSKA

Opis stanowiska:

- Prowadzenie pojazdu kat. C+E
- rozładunki/załadunki
- Dbąłość i utrzymywanie czystości w samochodzie.

Wymagania:

- wyszkolenie minimum zawodowe
- uprawnienia do prowadzenia pojazdów
- kurs na przewóz rzeczy
- umiejętność pracy w zespole
- wypełnianie dok. transportowych
- dostosowanie się do norm oraz procedur w zakresie bezpieczeństwa i jakości

Oferujemy:

- stabilną pracę w dynamicznie rozwijającej się firmie
- dodatkowe ubezpieczenie na życie
- zatrudnienie na podstawie umowy o pracę
- atrakcyjne wynagrodzenie
- weekendy w domu

Osoby zainteresowane prosimy o przesyłanie aplikacji drogą mailową:
m.kazmierczak@stolarz-lempert.pl, telefonicznie 519 068 410, bądź osobiście
w siedzibie firmy



FIRMA STOLARZ - LEMPERT SP.K.
ZATRUDNI NA STANOWISKU:

MAGAZYNIER - OPERATOR WÓZKA WIDŁOWEGO

MIEJSCE PRACY: MARIANKA MROCZEŃSKA

Opis stanowiska:

- obsługa wózka widłowego,
- kompletacja towaru,
- praca na dwie zmiany,
- prace porządkowe oraz pomocnicze na magazynie,
- praca ze skanerem,
- rozładunek/załadunek samochodów dostawczych/TIR.

Wymagania:

- dobra organizacja pracy, dokładność,
- komunikatywność i umiejętność pracy w zespole,
- odpowiedzialność, sumienność, zaangażowanie,
- dostosowanie się do norm oraz procedur w zakresie bezpieczeństwa i jakości.

Oferujemy:

- stabilne zatrudnienie na pełen etat w oparciu o umowę o pracę,
- dobrą atmosferę w pracy,
- dodatkowe ubezpieczenie na życie.

Zatrudnimy i wyszkolimy również wszystkich chętnych do przyuczenia.

Osoby zainteresowane prosimy o przesyłanie aplikacji drogą mailową:
praca@stolarz-lempert.pl, telefonicznie 696 465 659, bądź osobiście
w siedzibie firmy: Marianka Mroczeńska 3

W miejscu, gdzie doszło do pożaru ujawniono zwłoki

SŁUPIA pod BRALINEM

18 marca około godziny 13 dyżurni Komendy Powiatowej Policji w Kępnie oraz Komendy Powiatowej PSP otrzymali zgłoszenie o pożarze, do którego doszło w Słupiu pod Bralinem. Na miejscu ujawniono zwłoki.

- Ze zgłoszenia wynikało, że pali się stodoła - mówi st. kpt. Paweł Michalski, oficer prasowy KP PSP w Kępnie. Kiedy strażacy dotarli na miejsce, stwierdzili pożar śmieci na terenie posesji.

- Do Słupia natychmiast został skierowany patrol policji, aby zabezpieczyć miejsce



zdarzenia - mówi mł. asp. Anita Wylęga, oficer prasowy KPP w Kępnie.

Kiedy policjanci przybyli na miejsce, ujawnili zwłoki 59-letniego mieszkańca gminy

Perzów. - Ze wstępnych ustaleń wynika, że sprawa nie ma charakteru kryminalnego - dodaje asp. Wylęga.

Na miejscu pracowała grupa dochodzeniowo-śledcza

wraz z technikami kryminalistyki pod nadzorem Prokuratury Rejonowej w Kępnie. Na chwilę obecną ustalane są dokładne okoliczności i przyczyny tego zdarzenia. **RED**

Kierował posiadając podrobione prawo jazdy

KĘPNO

Policjanci Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Kępnie zatrzymali do kontroli mężczyznę. 55-latek nie posiadał uprawnień do kierowania, a dodatkowo posługiwał się podrobionym dokumentem prawa jazdy. O jego dalszym losie zadecyduje sąd.

W minioną sobotę w Kępnie policjanci Wydziału Ruchu Drogowego zatrzymali do kontroli kierującego motocyklem marki BMW. W trakcie sprawdzania mężczyzny w po-



licyjnych systemach informacyjnych okazało się, że kierujący nie posiada upraw-

nień do kierowania - mówi mł. asp. Anita Wylęga, oficer prasowy KPP w Kępnie. - Po-

nadto 55-letni obywatel Kolumbii, mieszkaniec powiatu kępińskiego, przedstawił blankiet prawa jazdy, który jak się okazało był podrobiony. Mężczyzna został zatrzymany i usłyszał zarzut za przestępstwo z art. 270§1 kk.

Posługiwanie się podrobionym lub przerobionym dokumentem, w celu użycia go za autentyczny jest przestępstwem, za które grozi kara grzywny, ograniczenia wolności albo pozbawienia wolności od 3 miesięcy do 5 lat.

RED

REKLAMA

PRYWATNE SPECJALISTYCZNE GABINETY LEKARSKIE

Multi Mediq

63-600 Mikorzyn, ul. Św. Idziego 40 (obok apteki)
Telefoniczna rejestracja wizyt: 662 518 713

Świadczymy usługi z zakresu: diabetologii, angiologii, reumatologii, chirurgii ogólnej i naczyniowej, urologii, laryngologii, ginekologii, endokrynologii, okulistyki, kardiologii, ortopedii, neurologii, dermatologii, USG piersi, jamy brzusznej, punkt pobrania laboratorium analitycznego - pełen zakres badań

Szczegółowe informacje: www.multi-mediq.pl Znajdziesz nas również na: YouTube Facebook

KLUB FITNESS

BARANÓW

WROCŁAWSKA 34

ST8 GYM

WWW.ST8GYM.PL

ORTO-TECH
ORTOPEDYCZNY PUNKT USŁUGOWY

Protezy kończyn

62-800 Kalisz, ul. Szkolna 6
Tel. 62 75 75 606, 605 318 890
www.orto-tech.pl

KRONIKA POLICYJNA

Kierujące jechały na „podwójnym gazie”

Kępińscy policjanci w miniony weekend zatrzymali dwie kobiety, które zdecydowały się wsiąść za kierownicę pojazdu będąc pod wpływem alkoholu. Niechlubna rekordzistka to 27-latkka, która wydmuchała blisko 3 promile.

KĘPNO W sobotę (21 marca) około godz. 15.00 dyżurny Komendy Powiatowej Policji w Kępnie otrzymał zgłoszenie, że w rejonie parkingu jednego ze sklepów na terenie gminy Kępno kobieta znajduje się w stanie nietrzeźwości i najprawdopodobniej będzie chciała odjechać samochodem. - Bezpośrednio po otrzymaniu informacji dyżurny stanowiska kierowania KPP we wskazane miejsce wysłał patrol policji - mówi mł. asp. Anita Wylęga, oficer prasowy KPP w Kępnie. - W Słupiu pod Kępniem mundurowi zatrzymali do kontroli drogowej kierującą pojazdem marki Renault. Badanie alkomatem wykazało, że 53-letnia mieszkanka gminy Kępno miała blisko 2,5 promila alkoholu w organizmie. 53-latkka została zatrzymana. Teraz za swoje zachowanie odpowie przed sądem.

PERZÓW Również w sobotę około godz. 18 dyżurny KPP otrzymał zgłoszenie, że mężczyzna zatrzymał pijaną kobietę, która podjechała pod bankomat w Perzowie. Bezpośrednio po otrzymaniu informacji dyżurny stanowiska kierowania we wskazane w zgłoszeniu miejsce wysłał patrol policji. W toku prowadzonych czynności policjanci potwierdzili, że kierującą była 27-letnia obywatelka Ukrainy, mieszkanka gminy Perzów. Badanie alkomatem wykazało, że 27-latkka miała blisko 3 promile alkoholu w organizmie. Na uznanie i pochwałę zasługuje obywatelska postawa świadka, dzięki któremu być może nie doszło do kolejnej tragedii na drodze. Kobieta została zatrzymana, a za swoje nieodpowiedzialne zachowanie odpowie teraz przed sądem.

Kolejni kierujący stracili prawo jazdy

Dwóch kierowców straciło na trzy miesiące prawo jazdy za przekroczenie prędkości o ponad 50 km/h w obszarze zabudowanym.

ŚWIBA W sobotę (21 marca) około godz. 8 kępińscy mundurowi zatrzymali do kontroli drogowej kierującego Mitsubishi 42-letniego mieszkańca Wieruszowa, który poruszał się z nadmierną prędkością. W Świbie w obszarze zabudowanym, gdzie obowiązuje ograniczenie prędkości do 50 km/h jego pojazd miał na liczniku 106 km/h. Tym samym przekroczył dozwoloną prędkość o 56 km/h. Za swoje nieodpowiedzialne i niebezpieczne zachowanie kierujący stracił prawo jazdy na trzy miesiące, został ukarany mandatem w wysokości 1500 zł i otrzymał 13 punktów karnych.

DOMANIN Również w sobotę około godz. 17 w Domaninie kępińscy mundurowi zatrzymali do kontroli drogowej kierującą Volkswagenem 34-letnią mieszkankę gminy Kępno, która jechała z prędkością 110 km/h, podczas gdy w jej przypadku dopuszczalna prędkość wynosiła 50 km/h. Została ukarana mandatem oraz punktami karnymi.

RED

BIURO REKLAMY



TEL. 62 732 05 50

KLIMATYZACJA WENTYLACJA

J3M KEMPA
604 773 208
ul. Gajowa 6c, Ostrzeszów

Wiosenny Spacer Różowości

KĘPNO

W niedzielę 22 marca 2026 roku o godz. 15 Kępnianie tłumnie wybrali się na „Wiosenny Spacer Różowości”. To wyjątkowa inicjatywa promująca profilaktykę onkologiczną, ze szczególnym uwzględnieniem zdrowia kobiet.

Spacer symbolicznie jednoczy w walce z chorobami nowotworowymi. To nie tylko forma aktywności, ale przede wszystkim ważny głos w sprawie regularnych badań i troski o zdrowie.

Uczestnicy spaceru spotkali się na dziedzińcu Starostwa, skąd ulicami miasta przeszli do I Liceum Ogólnokształcącego, gdzie zaplanowano występy artystyczne, krótkie spotkania edukacyjne dotyczące profilaktyki onkologicznej i spotkanie przy kawie. Była też możliwość zdobycia vouchera na badania profilaktyczne.



- Bardzo się cieszymy, że jesteście państwo dzisiaj tak licznie z nami. To dowód na to, że zdrowie jest dla nas i dla was bardzo ważne - mówiła starosta Alina Śniegocka, apelując równocześnie,

aby korzystać z badań profilaktycznych. - To jest bardzo ważne - podkreślała. (...) Ja i wicestarosta robimy to regularnie.

Wicestarosta Renata Ciemny zachęcała, aby pozostać



do końca tego spotkania, zapraszając m.in. do obejrzenia przygotowanej przez młodzież liceum krótkiej części artystycznej, ale przede wszystkim skorzystać z przygotowanych stoisk.

- Jako szpital aktywnie wspieramy działania na rzecz wczesnego wykrywania chorób i budowania świadomości zdrowotnej - wyznała dyrektor SPZOZ w Kępnie Anđzelika Moźdzanowska, która

obok Starostwa i I LO była współorganizatorem przedsięwzięcia. - Zachęcamy: badajmy się regularnie - to inwestycja w życie i zdrowie - mówiła.

DM

Multimedia dla szkół

KĘPNO

Ministerstwo Cyfryzacji, w współpracy z Ministerstwem Edukacji Narodowej, realizuje zadanie w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO) „Wdrażanie inwestycji C2.1.2 Wyrównanie poziomu wyposażenia szkół w przenośne urządzenia multimedialne - inwestycje związane ze spełnieniem minimalnych standardów sprzętowych, wskaźnik C15G Nowe Komputery przenośne (laptopy, laptopy przeglądawkowe i tablety) do dyspozycji uczniów”.

W ramach podpisanej umowy pomiędzy Gminą Kępno a Ministrem Cyfryzacji, w którego imieniu działa Naukowa i Akademicka Sieć Komputerowa (NASK) - Państwowy Instytut Badawczy w Warszawie, Wszystkie

szkoły podstawowe z Gminy Kępno otrzymały łącznie 339 przenośnych urządzeń, w tym:

- Laptop – 199 szt.,
- Laptop przeglądawkowy – 47 szt.,
- Tablet – 93 szt.

Placówki, które w ramach umowy otrzymały sprzęt:

- Szkoła Podstawowa nr 1 w Kępnie,
- Szkoła Podstawowa nr 2 w Kępnie,
- Szkoła Podstawowa nr 3 w Kępnie,
- Szkoła Podstawowa w Hanulinie,
- Szkoła Podstawowa w Krązkowach,
- Szkoła Podstawowa w Mikorzynie,
- Szkoła Podstawowa w Myjomicach,
- Szkoła Podstawowa w Olszowej,
- Szkoła Podstawowa w Świwie.

UG

Seminarium podsumowujące praktyki



KĘPNO

18 marca w Zespole Szkół Ponadpodstawowych Nr 2 w Kępnie odbyło się seminarium podsumowujące praktyki zawodowe realizowane w ramach programu Erasmus+.

W wydarzeniu udział wzięli zaproszeni goście: starosta Alicja Śniegocka, wicestarosta Renata Ciemny, przedstawiciele instytucji, partnerzy szkoły oraz pracodawcy, którzy przyjęli uczniów na praktyki, m.in.: Przedszkole Sióstr Boromeuszek w Kęp-

nie, Atelier Staszak oraz Konstal Bralin Sp. z o.o.

13 uczniów ze szkoły partnerskiej Conerus Schule w Norden (Niemcy) wraz z opiekunem Michaeliem Rost zaprezentowali zdobyte doświadczenia, podzielili się wrażeniami z odbytych praktyk oraz omó-

wili korzyści płynące z udziału w mobilności zagranicznej.

Zwienieniem wydarzenia było wręczenie podziękowań pracodawcom przez dyrektorkę Barbarę Howis za zaangażowanie, wsparcie oraz współpracę przy realizacji praktyk.

PK

Gminne obchody Dnia Kobiet, Mężczyzn oraz Sołtysa

PERZÓW

14 marca w Perzowie odbyły się Gminne Obchody Dnia Kobiet, Mężczyzn oraz Sołtysa.

Spotkanie tradycyjnie rozpoczęła wójt Danuta Froń, która złożyła najserdeczniejsze życzenia wszystkim przybyłym gościom. Podczas uroczystości wyróżnieni zostali obecni Sołtysi i Sołtyski, a także osoby, które pełniły tę funkcję w przeszłości. Była to doskonała okazja, aby podziękować im za zaangażowanie i pracę na rzecz naszej lokalnej społeczności. Gwiazdą wieczoru był Marco Bocchino, który



swoim występem zachwycił publiczność i stworzył wyjątkową włoską atmosferę. Na zakończenie, jak zawsze, przyszedł czas na wspólną kawę i rozmowy w miłej, atmosferze.

Đziękujemy wszystkim za przybycie i wspólnie spędzony czas!

UG



PAJĄK POD SUFITEM

29 MARCA (NIEDZIELA PALMOWA)
11:30-13:30 dla rodzin
13:30-15:30 dla dorosłych

30 MARCA
9:00-11:00 dla grup organizowanych, dzieci w wieku 9-12 lat

31 MARCA
9:00-11:00 dla grup organizowanych, dzieci w wieku 9-12 lat

01 KWIEŚCIA
10:00-12:00 dla grup organizowanych, dzieci w wieku 9-12 lat

Zapraszamy do Muzeum Ziemi Kępińskiej im. T. A. Potworowskiego, al. Wolności 2, 62-800 Kępno, tel. +48 79 339 445, email: muzeum@muzeumkępno.pl

Turniej Siatkówki drużyn OSP

ŁĘKA OPATOWSKA

15 marca w sali sportowej w Łęce Opatowskiej odbył się IV Turniej Siatkówki Drużyn OSP z terenu gminy Łęka Opatowska o Puchar Prezesa ZOG ZOSP RP w Łęce Opatowskiej. Palma pierwszeństwa przepadła policjantom.

Wydarzenie zgromadziło strażaków-ochotników, mieszkańców oraz sympatyków sportu, którzy licznie pojawili się, aby dopingować za-



wodników i wspólnie przeżywać sportowe emocje. W rywalizacji udział wzięły drużyny reprezentujące jednostki OSP z różnych miejscowości, gościnnie w turnieju wystąpi-

ła również drużyna z Komendy Powiatowej Policji w Kępnie.

Wszystkie drużyny zaprezentowały bardzo wysoki poziom sportowy, w związku

z czym mecze były pełne emocji i zaciętej walki o każdy punkt. Turniej był doskonałą okazją nie tylko do sportowej rywalizacji, ale przede wszystkim do inte-

gracji środowiska strażackiego, Policji oraz lokalnej społeczności.

Na zakończenie turnieju odbyło się uroczyste wręczenie pucharów i podziękowań

dla wszystkich drużyn. Puchary i dyplomy wręczył Prezes Zarządu Oddziału Gminnego ZOSP RP Tomasz Jerczyński oraz Wójt Gminy Karolina Goj. **UG**

KLASYFIKACJA KOŃCOWA TURNIEJU:

1. Komenda Powiatowa Policji w Kępnie
 2. OSP Łęka Opatowska
 3. OSP Białaszk
 4. OSP Siemianice
 5. OSP Piaski
- Tytuł najlepszego zawodnika powędrował w ręce Pawła Ruskowskiego z KPP w Kępnie. Serdecznie gratulujemy i dziękujemy za wspólną zabawę i sportowe emocje.

Młodzież zapobiega pożarom w Gminie Bralin

BRALIN

14 marca 2026 roku odbyły się eliminacje gminne Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej „Młodzież Zapobiega Pożarom”, którego organizatorami byli Zarząd Gminny Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP w Bralinie oraz Gmina Bralin.

Turniej przeprowadzono w trzech grupach wiekowych. Nagrody zwycięzcom wręczyli: zastępca wójta gminy Magdalena Iwan, komendant



gminny OSP Wojciech Tomaszewski oraz wiceprezes Zarządu Oddziału Gminnego Związku OSP RP w Bralinie Mateusz Jasiak.

Uczestnicy wykazali się du-

żą wiedzą z zakresu zapobiegania pożarom, udzielania pierwszej pomocy oraz ogólnych zasad bezpieczeństwa. Laureaci konkursu będą reprezentować gminę Bralin na

etapie powiatowym, gdzie zmierzą się z rówieśnikami z innych gmin.

WYNIKI:

Uczniowie klas I-IV szkół podstawowych

1. Mateusz Poprawa – Ochotnicza Straż Pożarna w Czerminie
2. Mikołaj Lorenc – Osp Chojęc
3. Klara Helmińska – OSP Nowa Wieś Książęca

Uczniowie klas V-VIII szkół podstawowych

1. Tobiasz Poprawa – Ochotnicza Straż Pożarna w Czerminie
2. Natalia Mieszala – Osp Chojęc
3. Maria Pieczonka – Ochotnicza Straż Pożarna w Czerminie

Uczniowie szkół ponadpodstawowych

1. Marlena Głowinkowska – Osp Bralin
2. Zuzanna Świtoń – OSP Tabor Wielki
3. Nikodem Marcinków – OSP Mnichowice **UG**

ŁĘKA MROCZEŃSKA

Siatkówka to prawdziwa perła w koronie polskiego sportu. Jednak by kiedyś sięgnąć po laury, należy jak najwcześniej postawić pierwszy krok. Naszym wstępem do zakochania się wolleybalu były Mistrzostwa Gminy w Minisiatkówce. Turniej, rozegrany 9 marca w Łęce Mroczeńskiej, zgromadził na starcie blisko 50 adeptów ulubionej przez Polaków gry zespołowej.

Mecz siatkówki wyróżnia się urokliwą procedurą oraz wszechobecnym duchem fair play. To również najtrudniejsza z gier zespołowych. Mistrzostwa rozegrane w Łęce Mroczeńskiej poprowadził znakomity duet arbitrow.

Siatkarski pierwszy krok



Adam Kłodnicki oraz Zdzisław Górecki cierpliwie edukowali siatkarski narybek. Wszystkie mecze były bardzo zacięte. W finale turnieju dziewcząt siatkarki Urszuli Kurek z Donaborowa wygrały 2:1 z rywalkami z Mrocze-

nia Tatiany Cygan. Rywalizację wśród chłopców rozstrzygnęli na swoją korzyść gospodarze. Team Justyny Malinowskiej z Łęki Mroczeńskiej pokonał i Mroczeń, i Donaborów. Nagrody - puchary i dyplomy, ufundowa-

ne przez Wójta Gminy Baranów wręczyła dyrektor Anna Raszevska. Uzupełnieniem Turnieju był mecz towarzyski, ale z nagrodami, między teamem damskim i męskim. A później popłynęły życzenia z okazji... Dnia Kobiet.

WYNIKI:

1. SP Łęka Mroczeńska I
 2. SP Mroczeń II
 3. SP Donaborów III
- Chłopcy**
1-3 Łęka Mroczeńska – Donaborów 2:1 (25:18)-(23:25) (15:4)

- 2-3 Mroczeń-Donaborów 2:0 (25:20, 25:11)
 - 1-2 Łęka Mroczeńska-Mroczeń 2:0 (25:20, 25:11)
- Dziewczeta**
Mroczeń-Donaborów 1:2 (19:25, 25:22, 13:15) **(ems)**

Baranowianie w wielkim finale!

Wspaniałe wiadomości dla baranowskiej piłki ręcznej. Otóż w kategorii Igrzyska Młodzieży Szkolnej oba zespoły z Baranowa - dziewczęta i chłopcy - wywalczyły udział w Finale Wielkopolski. Na dokładkę w kategorii młodszych dziewcząt awansował zespół z Kępna, SP nr 3, w której grają (w wersji klubowej) handbalistki z Baranowa

17 marca. w Buku rozegrano Półfinał Województwa Wielkopolskiego w Piłce Ręcznej Chłopców. W zawodach



udział wzięły cztery szkoły: SP nr 4 Oborniki, SP Baranów, SP nr 3 Kościan oraz SP Buk. Turniej Został rozegrany systemem „każdy z każdym”. Podopieczni trenera Grzegorza Markiewicza wygrali dwa z trzech meczów i tym samym zameldowali się w Wielkim Finale.
SP BARANÓW: SP NR 4 OBORNKI – 11:20
SP BUK : SP NR 3 KOŚCIAN – 13 : 20
SP BARANÓW: SP BUK – 25:13
SP NR 4 OBORNKI: SP NR

3 KOŚCIAN – 23:15
SP BARANÓW: SP NR 3 KOŚCIAN – 16:12
SP NR 4 OBORNKI: SP BUK – 30:15
SP Baranów: Tomasz Balcer, Jędrzej Barczok, Mateusz Chlebosz, Oleksander Domaskin, Kacper Grała, Alan Kmiecik, Hubert Lempert, Wiktor Lubojanski, Wiktor Marciniak, Igor Markiewicz, Miłosz Napierała, Miłosz Staniszewski, Maciej Strzęciwilk. Trener: Grzegorz Markiewicz **(ems)**

W Perzowie będą mieli nowy Urząd Gminy



W Perzowie ruszyła przebudowa budynku GOK i sali gimnastycznej na siedzibę Urzędu Gminy. Wartość inwestycji to blisko 8 mln zł.

W pierwszych miesiącach roku 2026 wykonawca zadania pn. Przebudowa budynku GOK i sali gimnastycznej na budynek Urzędu Gminy w formule „zaprojektuj i wybuduj” uzyskał decyzję zezwalającą na wykonanie prac budowlanych. Prace na obiekcie niezwłocznie rozpoczęto i wykonano już znaczącą część prac rozbiórkowych we wnętrzu obiektu.

Trwają przygotowania do

prac wykonania posadowienia nowego układu nośnego projektowanej antresoli. Efektem prac będzie dwukondygnacyjny budynek urzędu gminy z przestronną salą sesyjną, biurem podawczym, biurami oraz pokojem obsługi mieszkańców, z dostępem bez barier architektonicznych oraz wyposażeniem ułatwiającym kontakt osobom z szczególnymi potrzebami. Wartość inwestycji umowy to prawie 8 milionów złotych.

Wykonawcą zadania jest Zakład Projektowo-Budowlany PROJEKTObUD Kępno Andrzej Połomski.

RED

Muzyczne życzenia dla Pań z okazji Dnia Kobiet

BRALIN

„Brunetki, blondynki...” rozbrzmiały podczas ostatnich warsztatów muzycznych realizowanych w ramach zadania pn. „Aktywizacja społeczna osób najbardziej zagrożonych wykluczeniem społecznym i ich rodzin w gminie Bralin”.

Prowadzący zajęcia tenor liryczny Dariusz Pietrzykowski przygotował specjalny występ dla uczestniczek warsztatów. Artystyczny popis wokalny tenora został odebrany przez uczestników z radością i dużym uznaniem. Realizowane warsztaty muzyczne cieszą się bardzo dużym zainteresowaniem zwłaszcza seniorów, którzy z największą przyjemnością realizują swoje muzyczne pasje.

Kolejnym zadaniem w ramach projektu są warsztaty z samoobrony, podczas których panie doskonalą swoją wiedzę praktyczną związaną



z technikami obrony jak również teoretyczną dotyczącą radzenia sobie w trudnych sytuacjach wymagających szybkiej reakcji i umiejętności obrony. Warsztaty samoobrony realizowane w piątkowe popołudnia prowadzi trener Łukasz Ławrynowicz.

Dzięki dofinansowaniu mieszkańcy mają szansę na

doskonalenie swoich umiejętności i realizowanie pasji a także na dobrą zabawę sprzyjającą integracji. Podczas warsztatów jest również czas na przerwę, drobny poczęstunek i wymianę doświadczeń.

Zadanie pn.: „Aktywizacja społeczna osób najbardziej zagrożonych wykluczeniem społecznym i ich rodzin w

Gminie Bralin” dofinansowane jest w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027. Priorytet 09 Rozwój Lokalny Kierowany przez społeczność, Działanie 09.06 aktywizacja społeczna osób najbardziej zagrożonych wykluczeniem społecznym, budowanie lokalnego potencjału społeczeństwa obywatelskiego. RED

XVIII Otwarty Turniej Tenisa Stołowego

BIADASZKI

7 marca w Białaszkach odbyła się XVIII edycja Otwartego Turnieju Tenisa Stołowego o Puchar Prezesa OSP w Białaszkach. Wydarzenie oficjalnie otworzyli Prezes OSP w Białaszkach Krzysztof Bryja oraz Wójt Gminy Łęka Opatowska Karolina Goj.

Sędzią głównym turnieju był Dariusz Tomalik, który przed rozpoczęciem rozgrywek przedstawił uczestnikom zasady oraz szczegóły rywalizacji.

W turnieju wzięło udział



łącznie 50 zawodników: 7 kobiet, 25 mężczyzn, 14 chłopców oraz 4 dziewczęta. Zawody od wielu lat cieszą się dużym zainteresowaniem wśród miłośników

tenisa stołowego. Zawodnicy zaprezentowali wysoki poziom sportowy, a mecze finałowe w szczególności dostarczyły wielu emocji zarówno uczestnikom, jak

i zgromadzonym kibicom. Na zakończenie turnieju pamiątkowe puchary oraz nagrody wręczyli Prezes OSP Krzysztof Bryja oraz Wójt Gminy Karolina Goj.

KLASYFIKACJA

KOŃCOWA:

Dziewczęta:

1. Oliwia Nawrot
2. Martyna Olbrych
3. Stefania Gąszczak

4. Maja Nawrot

Chłopcy:

1. Aleksander Stodolski
2. Julian Bartnicki
3. Mateusz Olbrych
4. Wiktor Wróbel

Kobiety:

1. Julia Stempin
2. Anna Stempin
3. Joanna Marek
4. Wiktoria Olbrych

Mężczyźni

1. Jan Kasendra
2. Bogusław Górecki
3. Mieczysław Skotnik
4. Krzysztof Stodolski

RED

MISTRZOSTWA GMINY BARANÓW W KOSZYKÓWCE CHŁOPCÓW

Przedostatnią tej zimy sekwencją szkolnych mistrzostw Gminy Baranów w grach halowych był turniej koszykówki młodszyc chłopców (XXVII Igrzyska Dzieci, kl. IV-VI). Zawody rozegrano 13 marca w Mroczeniu

Co pamiętniejsi absolwenci szkoły w Mroczeniu pamiętają pewnie „szalony koszykarski taniec” wokół okrągłej sali balowej w pałacu hr. Wężyka. Od blisko trzech dekad jest i przytulniej, i bardziej sportowo, ale trudno mówić o jakimś luksusie. Obecna przytulna



salka gimnastyczna wystarcza jednak do szlifowania talentów koszykarskich. Młodzi adepci basketu otrzymali kolejną okazję, by w tym miejscu powalczyć o medale i awans do

kolejnej, powiatowej rundy rozgrywek. Przypomnijmy, że starsi chłopcy z Baranowa zdobyli niedawno Mistrzostwo Powiatu. Na finały do Rychtala pojedą wkrótce ich młodszy koledzy.

Basketboliści Kacpra Leszczyńskiego wygrali wszystkie mecze, a najlepszym zawodnikiem Turnieju został Filip Laske. Jak zwykle mroczeńskie mistrzostwa miały energiczny przebieg i

niezwykłą pozasportową oprawę. Uczestnicy zawodów po wyczerpujących grach pokrzepili się smacznymi wiosennymi kanapkami.

(ems)

WYNIKI

- 1-4 Łęka Mroczeńska – Baranów 8:21
- 2-3 Mroczeń – Słupia 31:12
- 4-3 Baranów – Słupia 32-7
- 1-2 Łęka Mroczeńska – Mroczeń 14:5
- 4-2 Baranów – Mroczeń 13:10
- 3-1 Słupia – Łęka Mroczeńska 2:14

1. SP Baranów
 2. SP Łęka Mroczeńska
 3. SP Mroczeń
 4. SP Słupia
- Najlepszy Koszykarz: Filip Laske (SP Baranów)
Najlepszy Koszykarz: Filip Laske (SP Baranów)

NIERUCHOMOŚCI

Sprzedam mieszkanie o pow. 56 m² w kamienicy w Ostrzeszowie, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, korytarz, piwnica + poddasze do adaptacji. Tel. 726 432 302

Sprzedam nowo wybudowany budynek w zabudowie szeregowej o pow. 50 m² parter z poddaszem i małym ogródkiem. Super okazja Hanulin. Tel. 784 478 542

Sprzedam ziemię 4,5 ha. Tel. 661 828 412

Sprzedam lub wynajmę dom w bliźniaku na ul. Jagiellończyka w Ostrzeszowie o pow. 110 m². Tel. 724 550 384

Sprzedam budynek w zabudowie szeregowej, nowy, okazja. Tel. 784 478 542

KUPIĘ ziemię, działkę, plac lub podobny na terenie Ostrzeszowa lub w bliskich granicach. Nie musi być budowlana. 606 523 338

Sprzedam mieszkanie na os. "Zalesie" o pow. 58 m² w Kobylej Górze (2 pokoje, kuchnia, łazienka, przedpokój, piwnica, balkon, I piętro). Tel. 697 286 687

Sprzedam lokal o pow. 50 m² na parterze budynku przy ul. Kaliskiej 8 w Grabowie nad Pr., możliwość przeznaczenia na cele mieszkaniowe, usługowe, handlowe, gabinet lekarski. Tel. 605 952 688

Sprzedam działkę budowlaną na Kuźnikach 7 o pow. 4718 m² z możliwością podziału. Tel. 693 829 246

Sprzedam dwie działki budowlane okolice Rejmanki o pow. 1249 m², cena 120 zł/m². Tel. 693 722 980

Sprzedam działkę ogrodową w Ostrzeszowie. Tel. 781 221 950

Sprzedam działki budowlane. Borek Mielęcki. Działki po 10 arów. Tel. 697 446 881

Sprzedam lub wynajmę mieszkanie w Ostrzeszowie 2 pokoje, kuchnia, łazienka, korytarz + poddasze do adaptacji. Tel. 662 049 886

Sprzedam lokal o pow., 50 m² na parterze budynku w Grabowie nad Pr., ul. Kaliska, możliwość prowadzenia działalności gosp., usług, gabinet lekarski lub cele mieszkaniowe. Tel. 605 952 688

Sprzedam nowy dom w lesie i 70 arów łąki nad strumykiem, Rojów 115. Tel. 694 468 867

Sprzedam działkę ogrodową. Tel. 781 221 950

Sprzedam działkę uzbrojoną 4260 m² w Książenicach, ul. Zielona 36. Tel. 691 198 989

Sprzedam nowy budynek parterowy w zabudowie szeregowej pow. 34 m² + pow. użyt. poddasza 15 m², stan deweloperski, spokojna okolica wśród zieloni. Budynek z funkcją inteligentny dom, ekonomiczne ogrzewanie, klimatyzacja. Tel. 784 478 542 Hanulin

Sprzedam nowy budynek parterowy w zabudowie szeregowej 42 m² + pow. użyt. poddasza 17 m². Tel. 784 478 542 Hanulin

Zamienię mieszkanie III piętro 38,4 m² na mieszkanie na parterze do 47 m² z dopłatą ul. Kwiatowa Ostrzeszów. Tel. 781 221 950

Sprzedam pawilon handlowy o pow. 30 m² przy pl. Borek od strony ul. Piastowskiej w Ostrzeszowie. Tel. 734 468 087

Kupię mieszkanie w Ostrzeszowie, może być do remontu. Tel. 661 719 131

Sprzedam ziemię o pow. 3,96 ha w do-

POSADZKI

cementowe mixokretem

- zacieranie mechaniczne
- poziomowanie laserowePOSADZKI - WARSZAWSKI S.C.
Giżyce 7, 63-520 Grabów n/Pr.
Tel. 697-146-911

brym miejscu, możliwość pod zabudowę, cena do 90.000 zł do uzgodnienia. Tel. 733 740 196

Sprzedam dwie działki budowlane koło Rejmanki o pow. 1243 m² i 1249 m², cena 120 zł/m², dostęp do drogi powiatowej, prąd, woda w drodze. Tel. 693 722 980

Sprzedam budynek mieszkalny z oddzielną usytuowaną kotłownią, garażami i innymi pomieszczeniami, położone na działce o pow. 2000 m² w Doruchowie. Tel. 668 412 795

Sprzedam działkę o pow. 5000 m² w Doruchowie. Tel. 512 509 974

Sprzedam działki budowlane przy drodze powiatowej gm. Kobyla Góra, prąd, woda, gaz. Tel. 605 142 895

Sprzedam działkę 0,83 ha przy szosie, cena 88.000 zł, gm. Grabów. Tel. 733 740 196

Sprzedam działkę 4260 m², Książenice, ul. Zielona. Tel. 691 198 989

Sprzedam działki budowlane w Godziętówach, wszystkie media. Tel. 669 547 284

Sprzedam działkę budowlaną o pow. 3200 m² w Siedlikowie usytuowaną przy drodze asfaltowej Siedlików-Marydół. Pełna dokumentacja do zabudowy dwoma budynkami mieszkalnymi i dwoma bud. gospodarczymi, cena 100 zł za m² do negocjacji. Tel. 793 412 010 lub 668 412 795

Kupię mieszkanie 2-pokojowe I piętro w Ostrzeszowie. Tel. 721 395 694

Sprzedam mieszkanie w kamienicy w Ostrzeszowie o pow. 56 m², 2 pokoje, kuchnia, łazienka, korytarz+ poddasze do adaptacji i piwnica. Tel. 726 432 302

Sprzedam mieszkanie w Ostrzeszowie na ul. Piastowskiej o pow. 55 m². Tel. 668 185 291

Sprzedam działki budowlane i przemysłowe przy drodze powiatowej w Salomonach gm. Czajków. Tel. 724 568 117

Sprzedam działkę budowlaną z przeznaczeniem pod budowę domu. Laski. Tel. 606 576 953

Sprzedam całą kamienicę w Ostrzeszowie na ul. Chmielnej 2. Tel. 733 020 853
Sprzedam mieszkanie w bloku na Os. Zamkowym o pow. 37,5 m², III piętro, 2 pokoje, ciemna kuchnia, łazienka, balkon. Tel. 667 224 987

Sprzedam pawilon handlowy na ul. Borek od strony ul. Piastowskiej, 30 m². Tel. 784 465 087

WYNAJMĘ

Wynajmę lub sprzedam lokal o pow. 90 m² w Ostrzeszowie. Tel. 605 082 779 proszę o sms

Lokal w Ostrzeszowie ul. Zamkowa 18, na parterze, kilka biur, 65 m², znakomita lokalizacja. Tel. 601 780 158

Mieszkanie o pow. 35 m² w Ostrzeszo-

MAGAZYN W LUBCZYNIE

PRZEKAŻE BEZPŁATNIE SZLAKĘ NA UTWARDZENIE TERENU,

ZAŁADUNEK 10 ZŁ ZA TONĘ. Tel. 663 820 722, 515 045 236

Ocieplanie budynków

WYCENA GRATIS

Wtryskowo przez tłoczenie piany w szczelinę muru

Docieplanie stropodachów ścian i podłóg poprzez wdmuchiwanie wełny mineralnej lub granulatu styropianowego

Tel. 600 977 623

OSTRZESZOWSKI GABINET WETERYNARYJNY

Czynny: pon-pt 9.00-19.00

Ostrzeszów, ul. Pocztowa 19
tel. 608 871 767

wie na Os. Piastów. Tel. 501 304 857

Mieszkanie w kamienicy w centrum Ostrzeszowa o pow. 50 m², 2 pokoje, kuchnia, łazienka, przedpokój, I piętro, ogrzewanie gazowe, meblowane, działka ogrodzona zagospodarowana do dyspozycji dzierżawców. Tel. 607 245 342

W Grabowie nad Pr. mieszkanie o pow. 70 m², budynek ocieplony, ogrzewanie gazowe, meblowane, działka ogrodzona zagospodarowana do dyspozycji dzierżawców. Tel. 663 319 611

Lokal usługowy w Ostrzeszowie, ul. Przemysłowa 12. Tel. 512 058 884

Lokal pod działalność gospodarczą w centrum Ostrzeszowa o pow. 41 m². Tel. 693 317 029

Halę Ostrówiec pod Kępem o pow. 120 m² pod działalność gospodarczą. Tel. 784 477 837

3-pokojowe mieszkanie w domu jednorodzinnym w Ostrzeszowie. Tel. 607 600 914

Poszukuję mieszkania do wynajęcia, pokój, kuchnia na terenie Ostrzeszowa. Tel. 782 815 969

Pokój w Ostrzeszowie. Tel. 500 429 475

Lokal handlowy o pow. 170 m² w Ostrzeszowie, w pobliżu parkingu przy ul. Kaliskiej. Tel. 501 665 780

Pomieszczenia na działalność gospodarczą 400 m² w Ostrzeszowie. Tel. 605 898 488

Garaż w Ostrzeszowie, może być na różne rzeczy na prywatnej posesji. Tel. 62 730 03 67

PRACA

Szukam osoby do opieki nad chorą na Alzheimer'a, oferuję wynagrodzenie + koszty utrzymania, konieczność zamieszkania z chorą. Tel. 693 354 511

Hydraulik, spawacz poszukuje pracy dorywczej (instalacje). Tel. 667 419 551 proszę o sms

Poszukuję pracy dodatkowej: posprzątam mieszkanie, biura, domy, pomogę w obowiązkach domowych, umyję okna. Tel. 884 791 375

Poszukuję pracy pakowanie lub czysz-

czenie mebli. Tel. 720 861 681

Szukam pracy zbijanie stelaży tapicerskich, pakowanie lub w rolnictwie. Tel. 733 740 196 okolice Ostrzeszowa

Kierowca podejmie prace od zaraz. Tel. 794 142 220

Umyję okna, posprzątam mieszkanie, pomogę w pracach domowych. Tel. 665 537 197

Posprzątam mieszkanie, biura. Tel. 728 587 454

Zatrudnię rzeźnika, Kraszewice. Tel. 693 998 176

Usługi wycinka drzew wszystkie prace ogrodowe, glebogryzarka itp. Tel. 693 820 596

PRZYJMĘ DO PRACY

POMOCNIKA PRZY MONTAŻU STOLARKI ALUMINIOWEJ.
Tel. 505 007 775

Usługi ciesielsko-dekarskie, dachy, wiaty pergole, tarasy. Tel. 603 212 742

Kobieta (POLKA), posprząta mieszkanie, biuro lub dom. Tel. 530 415 689

Posprzątam mieszkanie, biura, domy, pomogę w obowiązkach domowych lub zaopiekuję się osobą starszą. Ostrzeszów i okolice. Tel. 695 702 491

Poszpachluję, pomaluję pokój, kuchnię itp., po godz. 16, Kępno i okolice. Tel. 887 790 779

Podejmę pracę ze starszą osobą na terenie Ostrzeszowa. Tel. 601 957 621

Naprawa, przegląd rowerów. Tel. 539 374 918

Wspólnika do współpracy, wysokie wynagrodzenie. Tel. 608 352 151

Cenisz sobie zapach, czystość, komfort. Nie lubisz sprzątać bądź nie masz czasu.

DARMOWE OGŁOSZENIA DROBNE

62 732 05 50
redakcja@puls tygodnia.pl

Firma Perfect

Tel. 603 215 397

USŁUGI REMONTOWO - WYKOŃCZENIOWE

Od A do Z pod klucz wraz z elewacjami

Chętnie się tym zajmę. Tel. 880 860 124

Usługi ogrodnicze, koszenie traw, wycinka drzew, glebogryzarka itp. Tel. 539 374 918

Wykonam różne prace w ogrodzie i na działce takie jak wycinka drzew i krzewów, cięcie żywopłotów, naprawa i malowanie altan płotów chodników, mycie kostki i wszystkie inne prace w ogrodzie. Tel. 782 041 336

Poszukuje dodatkowej pracy: malowanie pomieszczeń, układanie paneli podłogowych i drewnianych, koszenie trawników, porządkowanie terenu, przygotowanie drewna opałowego itp. Tel. 607 738 953

Wykonam wykończenia wnętrz remonty malowanie szpachlowanie płytki. Ocieplanie mieszkań tynki elewacyjne Grabów. Tel. 692 831 990

MOTORYZACYJNE

Sprzedam Citroen C3 Picasso, 2014r., 1.4. Przeb. 121 tys. km. Cena 18.900 zł. Tel. 723 023 503

Sprzedam Skuter Piaggio 250/50. Tel. 669 570 432

Sprzedam dwa pasy tylne i jeden przedni do Grande Punto, opony 175/65 R15, wielosezon., rozrusznik do Grande Punto 1,3 diesel. Tel. 608 792 502

Sprzedam Suzuki SX4, poj. 1,9 D, 2007 r., niebieski, przebieg 177 tys. km., ważny przegląd i OC, garażowany, koła zima, lato, hak, cena 12500 zł. Tel. 693 661 658

Sprzedam Opel Meriva 2007 r., poj. 1,4, cena 3500 zł. Tel. 662 049 886

Sprzedam Passat CC 1,8 TSI, 2009 r., czarny, 160 KM, przebieg 150 tys. km., skrzynia manualna, prywatny sprzedawca, ks. serwisowany, stan bdb., 2 klp. opon, cena 30.900 zł. Tel. 691 106 650

Sprzedam skutera od starszej osoby, cena 2500 zł. Tel. 889 469 945

Sprzedam Audi A3, 5 drzwi, pełne wyposażenie, 2018 r., 1.5 benzyna 150 KM, wersja s-line. Tel. 663 237 584

Sprzedam alufelgi z oponami, nowe 19", cena 3200 zł. Tel. 609 215 076

Kamieniarstwo Nagrobki

SPECJALNE LETNIE CENY

rok założenia firmy 1958

Wojciech Kuźnik

Kępno
Al. Marcinkowskiego 3
tel. 62 78 227 88
602 511 136

RATY

Kupię Audi 80 lub Golfa III TD. Tel. 607 907 848

Sprzedam Citroena Expert 2003 r., 2.0 HDI, cena 5000 zł. Tel. 609 215 076

Sprzedam Toyote Verso 2012 r., 2.0 D, czujniki parkowania, tył kamera w bdb. stanie. Tel. 504 524 202

Sprzedam Alfa Romeo 2010 r., 2.0 D. Tel. 691 104 570

Sprzedam Citroena C5 HDI, 2007 r. Tel. 511 645 056

Sprzedam VW Polo 2015r., salon Polska, 1.1, przeb. 89 tys. km., czerwony, zadbane, serwisowany, bezwypadkowy, garażowany. I właściciel, kpl. kół. nowych, cena 31.000 zł. Tel. 609 308 817

Sprzedam Mazdę 3, 2003 r., 1,6 D, ważne OC, przegląd do 08.2026 r., przebieg 194 tys. km., cena 4500 zł. Tel. 500 429 475

Kupię Audi 80 TD lub Golfa. Tel. 607 907 848

Sprzedam Skoda Kamiq 1.0 TSI Style, 2020 r., salon, przebieg 40.000 km., stan idealny. Tel. 505 361 773

Sprzedam Renault Megane 99 r., stan dobry na chodzie. Tel. 665 390 821

Sprzedam Passata 1.9 TDI, 2001 r., przebieg 315 tys. km., ważne opłaty, cena 3000 zł. Tel. 661 295 650

FABRYKA MEBLI
STOLLECH
Fabryka mebli Stollech
ZATRUDNI:
TAPICERÓW
z doświadczeniem
lub do przyuczenia
na bardzo dobrych warunkach pracy i płacy
- umowa o pracę.
Tel. 603 591 751
lub osobiście w siedzibie firmy
Piaski 13a w godz. od 8 do 16.

Sprzedam TOYOTĘ COROLLA Versa, rocznik 2007, diesel, cena 6.500 zł. Tel. 721 427 492.

Sprzedam Renault Scenic 2012 r., 1.6 diesel, DCI 130 km, 6-biegów, srebrny, hak, przebieg 300 tys. km., cena 15.500 zł. Tel. 693 692 961

Sprzedam Citroena, 2008 r., diesel, sedan. Tel. 511 645 056

Sprzedam Renault Scenic 2019 r., przebieg 99 tys. km., 1.7 diesel, 120 KM, granat met., stan bdb., cena 54000 zł. Tel. 665 442 989

Sprzedam Fiata Bravo 2009 r., 1 wł., salon polska, kawowy met., przebieg 178 tys. km., serwisowany, 2 kluczyki, ks. serwis., bogate wyp. Tel. 663 237 584

Sprzedam opony zimowe z felgami 195/65 R 15. Tel. 607 106 694

Sprzedam Honde CR-V, 2016 r., diesel, 1.6, przeb. 144.000, cena 52.900. Tel. 667 367 529

Kupię Audi 80 TD, dobrze utrzymane. Tel. 607 907 848

Sprzedam Renault Clio 1.2 benzyna 2005r., przebieg 205 tys. km., przegląd do listopada, OC do kwietnia 2026 r., cena 5200 zł do malej negocjacji. Tel. 663 649 298

Sprzedam Skoda Fabia 1.2, 2012 r., salon, stan bdb., cena 14.000 do uzgodnienia. Tel. 697 535 201

Sprzedam Forda Eco Sport suv 2015 r., 1.0 benzyna, skrzynia manualna, przebieg 99960 km, 125KM, 1 wł. w Polsce od 2018 r., cena 29.900 zł do negocjacji

Sprzedam Audi A6 kombi, 98 r., przebieg 266 tys. km., ABS, szyberdach, klima., 2.4 benzyna V6. Tel. 601 966 879

Sprzedam komplet opon wielosezonowych 175/65 R15 i rozrusznik do Grande Punto 1,3 D. Tel. 608 792 502

Sprzedam Grande Punto, uszkodzony, silnik sprawny, chłodnica cała 1,3 D, 2009 r., prawie nowy rozrusznik. Tel. 608 792 502

Sprzedam Opel Astra kombi, 2006 r., 1.9 CDTI, 150 KM, klimatyzacja, zestaw głośnomówiący, 6-biegowa skrzynia. Tel. 663 351 873, 661 845 858

Sprzedam opony zimowe do VW, Skody 15/65/195 oraz inne. Tel. 885 340 423

Kupię każdy samochód i traktor. Tel. 798 269 672

Sprzedam Fiata Freemont 2.0, 140 KM, 2011 r., diesel, czarny. Tel. 602 534 742

Sprzedam VW Tiguan 2020 r., 2.0 TDI, 150 KM, przebieg 148 tys. km., czarny met., bezwypadkowy, cena 89.900 tys. Tel. 667 412 628

Sprzedam VW Passat 2001 r., 316 tys. km., cena 3000 zł. Tel. 661 295 650

Sprzedam Seata Alhambra 2002 r., 1.9 TDI. Tel. 669 570 432

Sprzedam VW Tiguan 2012 r., cena 32000 zł. Tel. 603 524 017

Sprzedam BMW I, 2006 r., przebieg 293 tys. km., 2.0 D, cena 9000 zł., sprawny, bogate wyposażenie. Tel. 692 266 302

Sprzedam VW Polo 2009 r. (sprowadzony z Niemiec w 2021 r.), serwisowany, hak, klima, ubezpieczenie i przegląd do 2026 r. Tel. 691 869 236

Sprzedam Skodę Oktawię II, 2004 r., 1.9 diesel, sedan, kolor piaskowy. Tel. 602 534 742

Sprzedam WSK 125 i Romet. Tel. 725 658 418

Sprzedam Hyundaia 10, 2017 r. Tel. 665 684 996

Sprzedam Opel Insignia 2014 r., 2.0 diesel, pełne wyposażenie. Tel. 602 534 742

Sprzedam Toyotę Yaris 2007 r., przebieg 211 tys. km., stan bdb., cena 10.500 zł, opony nowe, klocki nowe przód. Tel. 665 789 056

KUPIĘ KAŻDE AUTO
CAŁE LUB USZKODZONE
Odbiór własnym transportem!!!
695 260 850

URZĘDOWE ZŁOMOWANIE POJAZDÓW
Skup aut, zapewniamy własny transport
Sprzedaż części
Serwis ogumienia
Szklarka Mysłiewska 54
Tel. 602 721 935, 533 196 537

ZŁOMOWANIE
PACHOLEK
SKUP POJAZDÓW SPRZEDAŻ CZĘŚCI
Świba 63, 63-600 Kępno, tel. 62 78 191 94, 609 562 228

SPRZEDAM

Kosiarki spalinowe z napędem. Tel. 601 966 879

Prawie nowe kosiarki, zamiatarki, wertykulatory i inne narzędzia ogrodnicze. Tel. 696 264 300

Lodówkę turystyczną, cena 100 zł. Tel. 733 020 853

Torby na rower, nowe. Tel. 669 570 432

Stół dębowy rozkładany i 6 krzeseł. Tel. 781 605 511

Drzewo na pniu, Olcha. Tel. 886 545 262

Drzewo opałowe Olsza, pocięte, porąbane około 5 m. Tel. 697 124 552

3 rowery damskie z przerzutkami, koła 28", nowa bryczkę Maraton, wózek spacerówka firmy Greco. Tel. 607 106 694

Koziolki drewniane, cena 100 zł/szt. Tel. 609 215 076

Lodówki do kwiatów. Tel. 669 570 432

Drzewo opałowe. Tel. 518 404 618, 789 975 018

Stół owalny 200/95 + 8 krzeseł, brązowo-mahoniowy, stan idealny + półka RTV. Tel. 690 667 603

Tanio kurtkę mało używaną, ocieplaną kolor beż, rozm. 162. Tel. 783 633 580

Rowery po remoncie od 180 zł-300 zł, rower damski nowy model, gruba rama bardzo niska, używany pół roku koła 28, cena 660 zł., Tel. 601 580 763

Radio na płyty winylowe i kasety w bdb. stanie, obudowa odnowiona, drewniana lub zamienię na rower z niską ramą. Tel. 731 044 179

Odzież w bdb. stanie, chłopiec i dziewczynka lat 6-10, 11-18. Tel. 668 446 067

Zestaw filtrów wraz z wyposażeniem do akwarium. Tel. 668 446 067

Kask narciarski i gogle rozm. S-M, dla kobiety i strój narciarski dla kobiety rozm. S. Tel. 668 446 067

Przewód instalacyjny 2-żyłowy, miedziany, dł. 30 m. Tel. 607 907 848

Zestaw perkusyjny, wykonanie ręczne + pokrowce dla muzyka, konesera. Tel. 607 314 562 proszę o sms

Blacho-dachówkę używaną ok. 70 m2. Tel. 507 981 584

Tanio nowy płaszczek damski zimowy rozm 46 z metki, nową lokówkę do włosów z trzema wymiennymi końcówkami z trzema wymiennymi końcówkami, mało używane botki czarne rozm.39 stan idealny, małą choinkę oryginalnie ubraną z lampkami, odbiór osobisty Ostrzeszów. Tel. 781 780 483

Maszyny z lat 70 do Skansenu. Tel. 607 907 848

Piec do CO na eko groszek, możliwość palenia drewnem do pow. 180 m2, cena 10500 zł. Tel. 507 106 265

Meble w okleinie dębowej, stan bdb. dl.

2,70 + witryna narożna. Tel. 784 478 542

Nowe futro z karakuly i z norki Ostrzeszów, cena do uzgodnienia, proszę o sms. Tel. 607 314 562

Zestaw perkusyjny ręcznie robiony, cena do uzgodnienia, Ostrzeszów. Tel. 607 314 562

Zszywacz pneumatyczny. Tel. 669 469 095

Orzechy. Tel. 698 236303

Drzewo opałowe, pocięte, suche 150 mb. Tel. 513 973 287

Łóżko polowe 1-osobowe. Tel. 781 221 950

Krzesła dębowe tapicerowane, stan idealny 8 szt., do kompletu stół rozkładany do 3,30 m z 4 wkładkami. Tel. 784 478 542

Namiot ogrodowy 3x4. Dwie opony zimowe 16. Tel. 669 570 432

Kontenery na magazyn lub garaż, różne wymiary. Tel. 603 750 304

Piłę tarczową i zszywacz pneumatyczny. Tel. 669 469 095

Sprzedam cegłę i dachówkę z rozróbki. Tel. 696 264 300

Grzejnik olejowy oraz orbitrek do ćwiczeń, łącznie 200 zł. Tel. 62 769 89 99

Rower damski z przerzutkami, koła 28", męski 28". Tel. 607 106 694

Domki holenderskie. Tel. 605 963 592

Wiertnice płuczkową do wiercenia studni głębinowych. W zestawie motoreduktor 36 obr/min. Z silnikiem trójfazowym, 27 m żerdzi, głowica płuczkowa, pompa ciśnieniowa el., cena 10.000 zł. Tel. 696 264 300

Meblóściankę w naturalnej okleinie dębowej wys. 2,8, dł. 2,70 z podświetlaną witryną + 2 inne meble w tym kolorze. Tel. 784 478 542

Spacerówkę Greco. Tel. 607 106 694

Biurko szkolne lub do pracy wym. 1,60 dł, 80 szer., 75 wys., 4 szuflady, stabilne, możliwy transport, kolor olcha. Tel. 603 523 322

Kontener na magazyn lub garaż. Tel. 603 756 304

Maszynę "Łucznik" do szycia cena 350 zł i jednoosobowe łóżko polowe, cena 100 zł. Tel. 781 221 950

Lodówkę Electrolux, zamrażarkę komorową 200 l., grzejniki aluminiowe 80 żeber, stylowe żyrandole mosiężne, szafa przesuwana 4 m, panele podłogowe i okna plastikowe 4 szt. Tel. 606 466 040

Drzewo kominkowe, opałowe, możliwość pocięcia, polupania. Tel. 798 269 672

Rower Giant hybrid ze wspomaganiami el., 28" koła, przerzutki Shimano. Tel. 691 490 622

Regały z drewna, sobie robione, lakierowane. Tel. 669 570 432

Maszt do widlaka wys. podnoszenia

5.20, cena 5500 zł. Tel. 723 962 510

Kostkę brukową odcień szarości 5,5 m2 Lundo Silva, 3 rozmiary, cena 30 zł/m2. Tel. 605 149 867

Rower, składak koła 20" oraz dwa koła nowe 26". Tel. 609 093 788

Rower damski, 500 zł. Tel. 603 524 017

Biurko, olcha, dł. 1,60 cm, szer. 80 cm., wys. 75 cm, 4 szuflady, stabilne, możliwość transportu. Tel. 603 523 322

Grubościówkę 30-tkę, samoróbka. Tel. 601 966 879

Kaloryfer olejowy 18 żeber, kuchenkę gazową 100 zł. Tel. 733 020 853

Nowy grzejnik kaloryfer we foli firmy "Diamond", stalowy wym. 160x60x10, cena 500 zł. Kaliszkowice Ołobockie. Tel. 792 685 181

Wózek inwalidzki nowy na pompowanych kołach. Tel. 693 580 974

Spoivo lutownicze (cyna). Tel. 502 582 371

Chłodziarkę, mała na gwarancji do 2027 r., 45l, cena 300 zł. Tel. 500 428 303

Przyczepkę do roweru. Tel. 62 730 30 27

Rower holenderski, dwuosobowy, rozkładany "tandem", 5-biegowy, stan bdb., cena 2700 zł. Tel. 605 092 670

Nagrzewnicę na olej opałowy "Mirage" 50 kW z odprowadzeniem spalin, stan bdb., cena 2500 zł. Tel. 605 092 670

Meble stołowe (2 kredensy, 1 komoda i lustro), Dobrodzień. Tel. 607 245 342

Żyrandol 6-ramienny, cena 100 zł., kuchenkę gazową 100 zł. Tel. 733 020 853, 793 280 865

Drzewo opałowe i kominkowe. Tel. 798 269 672

Drzewo opałowe suche sezonowane 3-letnie akacja/dąb, kominkowe, rozpalakowe, zrżyny, klocki. Tel. 788 111 94

Sprężarkę śrubową typ. Budowlany, silnik diesel, cena 12 tys. zł. Tel. 723 962 510

Kosiarkę elektryczną, nową na gwarancji. Tel. 721 395 694

Drzewo dąb, kłoda 1,40 m pień. Tel. 697 960 153

Drzewo opałowe z dowozem. Tel. 693 820 596

Drzewo opałowe, sosna wałki pocięte na drobno. Tel. 782 041 336

Kupię parkę indyków. Tel. 669 469 095

Sprzedam sadzarkę 2-rzędową i 5-tkę do siana. Tel. 668 967 134

Sprzedam siano, słomę i owies. Tel. 513 973 287

Sprzedam siewnik Poznaniak szer. 2,70, wagę stacjonarną do zwierząt, tonową, kosiarkę rotacyjną polską. Tel. 669 872 610

Rozsiewacz nawozu, plug 2,3 skibowy Grudziądz, bronę talerzową 16-tka na dwóch wałkach z przodu i tyłu talarze żąbkowane, firmy Agro faktory. Tel. 669 872 610

Sprzedam 30 ton pszenżyta. Tel. 782 060 269

Sprzedam siano w kosztach do ciał koni królików oraz rozrzutnik

obornika dwuosobowy i ładowacz czeski NUJN. Tel. 669 071 828

Sprzedam króliki. Tel. 669469 095

Sprzedam kaczki biegusy i króliki dużej rasy samice i samce. Tel. 667 440 028

Sprzedam zboże, mieszkankę. Tel. 693 661 658

Sprzedam kosz nawozowy, ocynk 300 kg., przyczepę przerobioną z woza. Tel. 511 646 056

Sprzedam oponę ciągnikową 16/9/28. Tel. 730 389 635

Kupię wszelkie ciągniki rolnicze, maszyny rolnicze, przyczepy, sadzarkę do ziemniaków polską, talerzówkę lub glebogryzarkę, opryskiwacz 400 l lub 600 l. Tel. 667 407 369

Sprzedam słomę ze stodoły 120/120 w balach. Tel. 889 152 609

Sprzedam sianokiszonkę w balach, 1 pokost z 2025 r., żyto. Tel. 783 563 267

Sprzedam prasę Vengeler 41, sprawna technicznie, śrutownik bijakowy z silnikiem 7,5 KW. Tel. 609 687 722

Sprzedam heder do Bizona 56 oraz opony rolnicze 540/65/38. Tel. 661 996 513

Sprzedam 10- miesięczną klaczkę, kucyka. Tel. 518 427 285

Sprzedam jęczmień jary po centrali, kukurydza sucha, pszenżyto, siano i słoma w kosztach. Tel. 697 690 153 po 17.00

Sprzedam pszenżyto i mieszkankę jara. Tel. 697 838 663

Sprzedam Władymirec 82 r., w org., cena 12000 zł do uzgodnienia lub 4011, stan bdb., zarej., cena 17000 zł., brony 3-ki 400 zł, lub 5-tki 600 zł, plug 2-ski-bowy nowy typ, cena 500 zł, przyczepa wywrot na 2 strony, bez prawa rej., cena 3200 zł. Tel. 697 535 201

Przyjmę grunty orne w dzierzawę okolicy Grabow nad Prosną+10km. Tel. 607 585 240

Sprzedam sadzarkę 2 rzędową Remprodex. Stan idealny. Tel 607 585 240

Sprzedam ziemniaki paszowe okolicy Grabow nad Prosną. Tel 607 585 240

Kupię cieliczki, odchowane od 100 kg-300 kg. Tel. 730 389 635

Sprzedam gęsiora Lendersa, koguty, dzikie kaczki, perliki, jaja kaczek. Tel. 669 108 381 wieczorem

Sprzedam baloty sianokiszonki, cena 50 zł. Tel. 667 412 628

Sprzedam krowy pierwiastki i jałówki po wycieleniu, likwidacja stada. Tel. 663 948 918

Sprzedam sianokiszonkę w balotach i pszenżyto ozime. Tel. 500 819 177

Sprzedam agregat uprawowy 3,60 m, hydraulicznie składany "Moskit". Tel. 725 532 484

Sprzedam Olbrzym Belgijski dochodzący do 12 kg wagi, samice i samce. Tel. 669 512 710

Sprzedam 50 rolek słomy 120x120, cena 60 zł/ szt. Tel. 603 256 495

Sprzedam zbiornik lejowy do zboża 30 ton oraz kosz zasypowy do zboża 30 m. Tel. 662 965 443

Sprzedam ciągnik C-330 68r., stan bdb., cena 17500 do uzgodnienia lub T-25 stan bdb. 82r., 1 wł., cena 13500 zł. Tel. 697 535 201

Agro-Efekt
Oddział
Bobrowniki 26
☎ 531 650 010
☎ 601 550 794

Zapraszamy Rolników
OFERUJEMY:
ŚOR Nasiona
Nawozy RSM
Pasze Śruty

MOŻLIWOŚĆ TRANSPORTU

Sprzedam zboże pszenicę, jęczmień, pszenżyto i żyto. Tel. 509 686 117

Sprzedam 10-miesięczną kłaczkę kucyka. Tel. 518 427 285

Sprzedam plug 4-skibowy "Grudziądź", opryskiwacz 600 l, 12 m, zawieszany. Tel. 605 748 099

Sprzedam prosięta. Tel. 781 547 852

Sprzedam mieszalnik paszowy 1000 kg., dmuchawę do zboża niemiecka + komplet rur. Tel. 605 748 099

Sprzedam pszenżyto i jęczmień. Tel. 665 451 160

Kupię kultywator z wałkiem strunowym. Tel. 669 469 095

Sprzedam rozsiewacz nawozu 500 kg., mieszalnik paszowy 1000 kg., kombajn zbożowy Class Merkator 75, 3,60 m, dmuchawa do zboża, kultywator + wał strunowy 2,8 m. Tel. 605 748 099

Sprzedam kombajn zbożowy Callas Merkator 75, szer. 3,60 m, plug 4-skibowy podwyższony. Rozsiewacz nawozu 500 kg., opryskiwacz zamieszany, 600 l, 12 m. Kultywator + wał strunowy 2,8 m. Tel. 605 748 099

Sprzedam kombajn Callas Senator, cena 20 000 zł. Tel. 607 907 848

Sprzedam wóz na kołach żelaznych. Tel. 607 907 848

Sprzedam jęczmień jary Soldo i pszenicę ozimą. Tel. 697 344 006

Sprzedam żyto jare 1 rok po centrali. Tel. 785 755 645

Sprzedam siano pierwszy pokos w balach, sianokiszonkę w balach, słomę w balach. Tel. 721 086 750

Sprzedam plug 4-skibowy zagonowy, siewnik nawozu zawieszany do ciągnika Motyl, taśmowy, brona talerzowa szer. 1,80 m. Tel. 721 086 750

Sprzedam żyto z pszenżytem po 550 zł/tona. Tel. 781 164 732

Sprzedam sianokiszonkę oraz heder do Bizona, opony 540/65 R 38. Tel. 601 704 843

Sprzedam krowę po pierwszym wycieleniu. Tel. 720 332 149

Sprzedam przyczepę jednoosiową oraz felgi do przyczepy 6-tonowej nowego typu. Tel. 609 694 933

Sprzedam koguty perliki, kaczki. Tel. 669 108 381 wieczorem

Sprzedam słomę ze stodoły w balach 120x120. Tel. 889 152 609

Sprzedam rozrzutnik 4,5 tony w bdb. stanie i zboże, jęczmień i owies. Tel. 607 269 409

NAWOZY
+ OPAL
+ PLYNNA FORMUŁA
NA SUKCES RSM
FOLIA DO SIANOKISZONEK,
SIATKI DO SŁOMY, SZNUREK, MATERIAŁ SIEWNY,
ŚRODKI OCHRONY ROŚLIN
sprzedaż

Zdzisław Talaga Zalesie 10,
t. 62 731 55 05; 62 731 57 34

ceny promocyjne

Przyjmę grunty rolne w dzierżawę. Okolice Grabowa nad Prosną. Tel. 607 585 240

Sprzedam owies Bingo, jęczmień jary Kucyk, 1 rok po centrali, pszenżyto, możliwy transport. Tel. 698 236 303

Sprzedam plug 4-skibowy, obrotowy, sadzarke do ziemniaków, opryskiwacz 600 l Krukowiak (z komputerem). Tel. 726 605 537

Sprzedam króliki do dalszej hodowli, samice. Tel. 669 158 100

Sprzedam pszenżyto. Tel. 697 331 762

Sprzedam kłacz srokątką rasy Huculskiej, 2,5 roku, zgrabna i grzeczna. Tel. 518 427 285

Sprzedam prosięta. Tel. 507 238 210

Sprzedam ciągnik rolniczy 88 r., T-25 Władimir. Tel. 511 645 056

Sprzedam pszenżyto i mieszankę zbożową jarą luzem lub w workach. Tel. 692 836 124

Kupię maszyny rolnicze i ciągnik. Tel. 691 207 072 dzwonić wieczorem

Sprzedam zbiornik na zboże, olejowy 30 ton, kosz przejściowy do zboża 6 m., waga do żywca 1 tona oraz zboże, pszenicę, pszenżyto, żyto, jęczmień. Tel. 509 686 117

Sprzedam siewnik do kukurydzy 4-rzędowy Nonosen z podsiewaczem nawozu i mikroelementami, hydrauliczne znaczniki bez wkładu finansowego, stan bdb. Tel. 796 082 559

Sprzedam plug 4-skibowy "Grudziądź", rozsiewacz nawozu 500 kg., opryskiwacz zawieszany 600 l, kultywator + wał strunowy 2,8 m. Tel. 605 748 099

Sprzedam szyby do kabiny malej MTZ 82. Tel. 661 996 513

Sprzedam pszenżyto, kukurydzę i mieszankę. Tel. 697 798 815, 62 769 73 14

Sprzedam sianokiszonkę oraz heder do kombajnu Bizon. Tel. 661 996 513

Sprzedam dmuchawę do zboża + komplet rur (niemiecka), mieszalnik do paszy 1000 kg., kombajn zbożowy "Callas Merkator 75", 3,60 m. Tel. 605 748 099

Sprzedam króliki duże i mniejsze do dalszej hodowli po Belgach. Tel. 667 440 028

Sprzedam siewnik Poznaniak, kultywator, śrutownik Bąk z silnikiem stan bdb. Tel. 665 390 821

Sprzedam ciągnik C-360, 77 r., po remoncie silnika, stan bdb., cena 17500 zł lub C-330, zarez., cena 17500 zł. Tel. 889 704 091

Sprzedam agregat uprawowy 3,6 m, nowy, plug obrotowy 4, beczkowóz, cena 4500 zł, siewnik Poznaniak. Tel. 882 595 793

Sprzedam zboże, żyto, pszenżyto, mieszanka, cena 40 zł/worek 50 kg., drewno topola 2 kubiki 10 m dl. Tel. 693 661 658

Sprzedam plug obrotowy Lenken, ob-

SKUP BYDŁA RZEŹNEGO
byki, krowy, jałówki

SKUP
macior,
knurów,
tuczniaków

BEZPOŚREDNI ODBIORCA
- gwarancja dobrych cen
- gotówka lub szybki przelew
- szybki odbiór każdej sztuki
Zapraszamy do stałej współpracy
Tel. 696 037 618

syplik do pryzm mało używany, zgrabia karuzelowy bez wkładu finansowego od rolnika. Tel. 785 755 645

Sprzedam królika Olbrzym Belgijski, zakocona. Tel. 607 751 461

Sprzedam przyczepę samoróbka bez prawa rej. Tel. 511 645 056

Sprzedam heder do Bizona, stan dobry oraz opony rolnicze do MTZ. Tel. 661 996 513

Sprzedam w workach owies, żyto i pszenżyto. Tel. 62 731 42 24

Sprzedam owce kameruńskie zakocone i do dalszego chowu. Tel. 507 611 461

Sprzedam zgrabiarke karuzelową Potinger, szer. 2,80. Tel. 725 721 258

Sprzedam siano suche po 100 zł/ balot 12/125. Mikstat. Tel. 500 511 294

Sprzedam opony rolnicze rozm. 18,4/38, 514/65/38. Tel. 601 704 843

Sprzedam żyto w workach, pszenżyto i owies. Tel. 62 731 42 24

Sprzedam stare zboże, żyto, pszenżyto. Tel. 607 907 848

Sprzedam owies, pszenżyto, możliwy transport. Tel. 698 236 303

Sprzedam kombajn zbożowy Callas Senator, cena 20.000 zł. Tel. 607 907 848

Sprzedam kombajn zbożowy New Holland 1540 z kabiną, sieczkarnią, rozrzutnik obornika jednoosiowy. Tel. 785 030 693

Sprzedam owiarkę do kisonki, likwidacja gospodarstwa. Tel. 513 573 287

Sprzedam prosięta. Tel. 781 547 852

Kupię zboże paszowe, gotówka własny odbiór. Tel. 691 073 472

Sprzedam Ursus C-330 i C-360. Tel. 600 195 110

Sprzedam jęczmień, owies i pszenżyto po centrali oraz kukurydzę suchą, siano i słomę w kostkach. Tel. 507 981 584

SKUP ZBOŻA GORSZEJ JAKOŚCI NA GORZELNIE

- uszkodzone przez szkodniki
- wilgotne
- zanieczyszczone

GOTÓWKA!!!

Skupujemy również zboże paszowe.

Tel. 519 452 981

Sprzedam rozrzutnik obornika Lebusz, stan dobry, 8-tonowy. Tel. 601 704 843

Sprzedam przyczepę rolniczą D-47. Tel. 661 996 513

Sprzedam owies, żyto i pszenżyto. Tel. 62 731 42 24

Sprzedam prosięta. Tel. 729 250 129, 720 332 149

Sprzedam plug 5-skibowy Bomet, nowe lemiesz z dłutami Waryńskiego, cena 2400 zł. Tel. 781 164 729

Kupię ziemię rolną. Tel. 509 127 992

Sprzedam żyto Dankowskie Diament, pszenżyto Su Altrestus, 1 rok po centrali, owies Bingo, pszenica i jęczmień jary, możliwy transport. Tel. 698 236 303

Sprzedam beczkowóz 8000 l ciągnikowy, kompletny w bdb. stanie, tandem. Tel. 600 670 988 Doruchów

Sprzedam wóz konny, stan bdb, przystosowany do ciągnika, koła 16", cena 1600 do uzgodnienia. Tel. 691 314 022

Sprzedam kombajn zbożowy "Class" Merkator 3,60 m, Perkins 120 KM. Tel. 605 748 099

Sprzedam plug 4-skibowy "Grudziądź", kultywator + wał strunowy 2,8 m, opryskiwacz zawieszany "Moskit" 600 l, 12m. Tel. 605 748 099

Sprzedam łubin gorzki (czyszczony) na poplon. Tel. 607 147 828 Chlewo

Sprzedam beczkowóz 800 l ciągnikowy, kompletny w bdb. stanie, tandem. Tel. 600 670 988 Doruchów

Sprzedam jęczmień, pszenicę, wysłodki mokre, możliwa dostawa. Tel. 603 750 304

Sprzedam ciągnik Zetor 7211, 1988 r., silnik pracuje ładnie, ciśnienie smaro-

wania 4,5 bar, stan ogólny oceniam na dobry. Wspomaganie kierownicy w zestawie zaczep górny, zarejestrowany, ważne ubezpieczenie OC oraz przegląd. Cena 37.000zł, tel. 783 792 322

Sprzedam przyczepę 3 tony, bez prawa rejestracji. Tel. 511 645 056

Sprzedam rozsiewacz nawozu 500 kg., dmuchawa do zboża + komplet rur, mieszalnik pasz 1000 kg. Tel. 605 748 099

FISZ EMARDE TWORZYWO

24.04.2026 g.19.00
Sala Widowiskowa OCK

Bilety: I pula 100 zł II pula 120zł do nabycia w kasie Kina Piast, biletomatach oraz na www.bilety24.pl

ZAPRASZAMY DO

intermarcne

Otwarte od pon. sob.
w godz. 6:30 - 21:00

ul. Leśna 51,
63-500 Ostrzeszów

Ogłoszenie drobne SMS

Możesz je zamieścić wysyłając treść ogłoszenia na numer:

71480 (1 emisja) - koszt SMS-a 1 zł + VAT
73480 (3 emisje) - koszt SMS-a 3 zł + VAT
79480 (3 emisje, tłustym drukiem) - koszt SMS-a 9 zł + VAT
91900 (3 emisje, w ramce) - koszt SMS-a 19 zł + VAT

UWAGA: Treść ogłoszenia musi być poprzedzona prefiksem PLPT (wielkość liter bez znaczenia).
Przykładowy SMS: PLPT Do wynajęcia 3-pokojowe mieszkanie w centrum Ostrzeszowa. Tel. 989 222 102
Treść ogłoszenia bez polskich znaków nie może przekroczyć 160 znaków.
W treści ogłoszenia musi być podany numer telefonu kontaktowego.
Aby ogłoszenie ukazało się we wtorek, należy nadać je do poprzedzającego go czwartku do godz. 12.00.

MOŻESZ RÓWNIEŻ ZAMIEŚCIĆ OGŁOSZENIE:

- Za pomocą zamieszczonego w Pulsie Tygodnia kuponu ogłoszeniowego. (Można go wysłać pocztą lub osobiście przynieść do naszej redakcji w Ostrzeszowie (ul. Piekary 6) lub w Kępnie (ul. Kościelna 3)
- Za pomocą strony internetowej www.pulstygodnia.pl - zakładka KONTAKT
- Telefonicznie (tel. 62 732 05 50)

UWAGA! Oferta dotyczy tylko klientów indywidualnych. Firmy i instytucje zapraszamy do skorzystania z oferty naszego Biura Reklamy, tel. 62 732 05 50. Oferty matrymonialne i towarzyskie można składać tylko osobiście w redakcji.

Kupię zboże paszowe, gotówka własny odbiór. Tel. 691 073 472

NAUKA

POMOC W PISANIU I REDAGOWANIU PRAC ZALICZENIOWYCH LICENCJACKICH I MAGISTERSKICH. TEL. 694 665 070

MATRYMONIALNE

Rolnik na emeryturze z ziemi ostrzeszowskiej pozna Panią. Tel. 727 423 437

ODDAM

Komodę 90-tkę, 4 szuflady i regał na książki 60-tkę, szafa 90-tka, z firmy Black Red. Tel. 609 179 211

Telewizor 17" za darmo. Tel. 733 020 853

KUPIĘ

Beczkę metalową 600 l. Tel. 669 469 095

TELEFONY ALARMOWE

Numer ogólny 112

Straż pożarna 998
Pogotowie 999
Policja 997
Pogotowie energetyczne 991
Pogotowie gazowe 992

Pogotowie wodno - kanalizacyjne - 994
Kępno 62 782 23 62
Ostrzeszów 62 730 04 71

Pomoc drogowa
Kępno 62 781 29 65
Ostrzeszów 601 702 602/981
604 158 522

Straż miejska
Kępno 62 782 88 36
Ostrzeszów 62 732 06 06

Policja
Kępno 47 77 562 00
Ostrzeszów 47 77 572 00

Straż pożarna
Kępno 62 332 43 20
Ostrzeszów 62 730 30 98

Szpitala
Kępno 62 782 73 00
Ostrzeszów 508 512 817

Informacja PKP
703 202 020

ODSZLI

TERESA DOMAGAŁA - żyła lat 93 - zm. 14.03.2026 r.

JANINA DROZD - żyła lat 87 - zm. 14.03.2026 r.

LESZEK KOKOT - żył lat 78 - zm. 15.03.2026 r.

PATRYK BEDKA - żył lat 31 - zm. 16.03.2026 r.

BRONISŁAW KRUPA - żył lat 94 - zm. 17.03.2026 r.

BOGUMIŁ TOMASZ CABAŃSKI - żył lat 71 - zm. 18.03.2026 r.

GABRIELA ROSZAK - żyła lat 78 - zm. 18.03.2026 r.

BERNARD JANICKI - żył lat 61 - zm. 18.03.2026 r.

KRYSTIAN ŁUCZAK - żyła lat 65 - zm. 19.03.2026 r.

BRONISŁAW BACIŃSKI - żył lat 85 - zm. 20.03.2026 r.

JANUSZ TOMALIK - żył lat 77 - zm. 19.03.2026 r.

URSZULA KLÓSAK - żyła lat 80 - zm. 21.03.2026 r.

60 Cross Ostrzeszowski

19 kwietnia 2026



WWW.CROSSOSTRZESZOW.PL

REPERTUAR KIN

OSTRZESZÓW - PIAST

KRÓL DOPALACZY 24.03 godz. 19:30 26.03 godz. 17:45	HOPNIĘCI 24.03 godz. 16:00 25.03 godz. 16:00 26.03 godz. 15:45
ALGORYTM ŻYCIA 24.03 godz. 18:00 25.03 godz. 18:00 26.03 godz. 19:45	DOBRY CHŁOPIEC 27.03 godz. 19:30 28.03 godz. 19:30 29.03 godz. 19:30 31.03 godz. 19:45 1.04 godz. 19:45
NIE MA DUCHÓW W MIESZKANIU NA DOBREJ 27.03 godz. 17:45 28.03 godz. 17:45 29.03 godz. 17:30 31.03 godz. 18:00 1.04 godz. 18:00	WIELKA MAŁA KOZA 27.03 godz. 15:45 28.03 godz. 15:45 29.03 godz. 15:30 31.03 godz. 16:00 1.04 godz. 16:00
WIELKI MARTY 25.03 godz. 19:30	

KĘPNO - SOKOLNIA

KRÓL DOPALACZY 24.03 godz. 19:15 25.03 godz. 19:15 26.03 godz. 19:15	HOPNIĘCI 27.03 godz. 15:00 i 17:15 28.03 godz. 15:00 i 17:15
ZA DUŻY NA BAJKI 3 24.03 godz. 17:00 25.03 godz. 17:00 26.03 godz. 17:00	NIE MA DUCHÓW W MIESZKANIU NA DOBREJ 27.03 godz. 19:45 28.03 godz. 19:45

Klub Filmowy OCK

19.00

13.03. Kawa i papierosy reż. Jim Jarmusch	2003 1h 36m
27.03. Przed wschodem słońca reż. Richard Linklater	1995 1h 40m
10.04. Kolacja z Andrzejem reż. Louis Malle	1981 1h 50m
24.04. Chinka reż. Jean-Luc Godard	1967 1h 36m
08.05. Sunset Limited reż. Tommy Lee Jones	2011 1h 31m
22.05. Paryż, Teksas reż. Wim Wenders	1984 2h 27m

Wstęp wolny, możliwość rezerwacji miejsc w kasie Kina Piast tel. 533 725 672

Prelegent i moderator dyskusji: filmoznawca Adam Polus

STROJNE JAJO

KONKURS NA ZAKRĘCONEGO BARANKA I WIANEK WIELKANOCNY

OTWARCIE WYSTAWY I OGŁOSZENIE WYNIKÓW
27 MARCA 2026 GODZ. 13.00
GALERIA W RAMACH PIĘTRA OCK

Regulamin i karta zgłoszenia www.ock.ostrzeszow.pl
Termin dostarczania prac 24 marca 2026 r.

PULS tygodnia.pl

Portal Kępińsko - Ostrzeszowski

Wielkopolska Infolinia Wsparcia

dla seniorów i opiekunów

numer: 61 44 99 499*

GODZINY OBSŁUGI:
poniedziałek - piątek
godziny: 8:00 - 15:00

CO OFERUJEMY?

- Rozmowy na codzienne tematy.
- Informacje na temat dostępnych usług dla osób starszych i opiekunów w Wielkopolsce.
- Porady dotyczące korzystania z systemu pomocy społecznej.
- Wskazówki dotyczące dostępnych zasobów i programów wsparcia w regionie.

Twój Puls Tygodnia - tygodnik lokalny

REDAKCJA:

63-500 Ostrzeszów, ul. Piastowska 15/1, tel. 62 732 05 50,
e-mail: redakcja@pulstygodnia.pl

Redaguje zespół: Jerzy Bińczak (redaktor naczelny, tel. 505 05 79 25),
Konrad Niemiec, Joanna Wolińska

Druk: Polska Press Sp. z o.o.

Wydawca: JUR-PRESS - Jerzy Bińczak, 63-500 Ostrzeszów, ul. Piastowska 15/1

Redakcja nie zwraca materiałów nie zamówionych oraz zastrzega sobie prawo ich redagowania.
Cena gazety na okładce (w tym 8% VAT)

HOROSKOP



BARAN 21.III - 20.IV

Dostałeś nauczkę: byłeś zbyt łatwowierny i poniosłeś porażkę. Nie jesteś jedynym, którego to spotkało, co nie znaczy, że z tej lekcji nie wyciągniesz wniosków. Wręcz przeciwnie – ta sytuacja pozytywnie wpłynie na kolejne twoje decyzje zawodowe. Czekają cię miłe spotkania w gronie przyjaciół. Znowu będziesz w swoim żywiole, a czas stanie się sprzymierzeńcem w załatwianiu ważnych spraw.



BYK 21.IV - 20.V

Wystarczy tylko trochę uporów i zdyscyplinowania, żeby zrealizować marzenia. To prawda, że ostatnio bywałeś zmęczony, ale jeśli tylko odrobisz zaległości w spaniu, poczujesz się lepiej. Spróbuj usystematyzować pracę w tym tygodniu, wiele spraw będzie bowiem wymagać wysiłku. Nie zapomnij także o zrobieniu czegoś dla zdrowia.



BLIŹNIĘTA 21.V - 20.VI

Początek tygodnia może być nerwowy i pełen emocji, za to koniec radosny. Spotkasz kogoś, na kim ci zależy i nabierzesz odwagi, aby w końcu zaproponować wspólny spacer. Okaze się, że oboje jesteście nieśmialli i niezbyt pewni siebie. Gwiazdy jednak wróżą radosne zakończenie tej znajomości. Koniecznie zadzwoni do znajomej, czeka na twój telefon z utęsknieniem.



RAK 21.VI - 21.VII

Najbliższy czas będzie okresem spokoju i relaksu. To doskonały moment, aby zregenerować siły. Nie martw się, że jest trochę nudno i monotonna, niebawem czekają cię prawdziwie ekscytujące zdarzenia. Walczy o twoje uczucia jakiś uparty Lew – chce, żebyś zwrócił na niego uwagę. Nie wie jednak, że twoje serce jest już zajęte...



LEW 21.VII - 20.VIII

W tym tygodniu czeka cię sako sukcesów. Lwy będą walczyć ze swoimi słabościami i starać się przekonać kogoś bliskiego, że wiele potrafią, jeśli tylko tego pragną. Trzeba je jednak ciągle mobilizować do wysiłku, zwiększać motywację. Bardzo liczą na zaangażowanie Raka, który często dawał dowody swojego przywiązania.



PANNA 21.VIII - 20.IX

Czeka cię wiele zadań. Trzeba będzie uporać się z nowymi obowiązkami i z tego powodu kilka razy zostać w pracy po godzinach. Wiosenne zmęczenie utrudni nieco zrealizowanie tego wszystkiego, czego oczekują przełożeni. Dlatego teraz szczególnie dbaj o siebie: zastosuj bogatą w witaminy dietę i pamiętaj o odpowiedniej ilości snu.



WAGA 21.IX - 20.X

Właśnie przeżywasz wiosenne przesilenie, brak ci sił, jesteś ciągle zmęczony. Pomyśl więc o tym, by znaleźć choć trochę czasu na spacer. Jeśli nie zadbasz o zdrowie, ambitnych, zawodowych planów nie uda się zrealizować. Kocha się w tobie skrycie ktoś spod znaku Wodnika, ale nie ma odwagi o tym powiedzieć. Może więc sam zrobisz pierwszy krok?



SKORPION 21.X - 21.XI

Najważniejsze: nie poddawać się złym myślom i nastrojom. Czas wziąć życie w swoje ręce. Pomyśl, co i jak zrobić, a reszta przyjdzie sama. Zapowiada się pracowity tydzień, ambitne plany mają szansę powodzenia, a poza tym twoje zaangażowanie zostanie docenione przez przełożonych. Nie spiesz się z wyznawaniem uczuć, poczekaj na odpowiedni moment.



STRZELEC 22.XI - 21.XII

Przyszłość zapowiada się interesująco, zwłaszcza że tęsknisz za jakąś odmianą. Ktoś powiedział otwarcie o uczuciach, jakie do ciebie żywi, i konsekwentnie będzie dążył do utrzymania tej znajomości. Postaraj się więc, by sobotnia wizyta wypadła jak najlepiej. Wydadaj przyjęcie, zadbaj o to, by atmosfera była miła i sprzyjała kolejnym wyznaniom.



KOZIOROŻEC 22.XII - 20.I

Nadchodzący tydzień zapowiada się bardzo dobrze, będzie więc wiele powodów do zadowolenia. Wreszcie poprawią się relacje z partnerem. Musisz tylko przestać opowiadać bez przerwy o swoich sprawach, a zainteresować się bardziej tym, co zaprzęta głowę twojej drugiej połowce. Dobre rady od przyjaciół przyjmij życzliwie. Ostatnio reagujesz zbyt nerwowo.



WODNIK 21.I - 18.II

Zbyt wiele obowiązków domowych zaplanowałeś na ten tydzień, część z nich musisz odłożyć na później. Ale nie tylko one będą cię absorbować w ciągu najbliższego tygodnia. Waga wystawi twoje uczucia na ciężką próbę. Czy potrafisz wyjść z niej zwycięsko, okaże się niebawem. W pracy twoje wysiłki zostaną docenione przez szefa.



RYBY 19.II - 20.III

Wszystkie twoje plany ułożą się w sposób korzystny. Strzeż się jednak złośliwców, będą próbowali przeszkodzić w twoich działaniach. Postaraj się każdy dzień wykorzystywać w pełni. Ostatnio niewiele miałeś okazji porządnie odpocząć, a naprawdę ci się to należy. Odezwij się przyjaciela, czeka na kontakt. Miłe spotkanie w kawiarni będzie do tego idealne.

Wasze Bobasy



BLANKA MALCHER
córka Katarzyny i Arkadiusza
z Jankowych,
ur. 13.03.2026 r.,
waga 3000 g., dł. 53 cm.



ALEKSANDER ROSOWSKI
syn Kai i Piotra
z Ostrzeszowa,
ur. 14.03.2026 r.,
waga 3110 g., dł. 50 cm.



POLA ARMUŁA
córka Martyny Wojtasik i Patryka
Armuła ze Stradomi Wierzchniej,
ur. 13.03.2026 r.,
waga 3650 g., dł. 56 cm.



JAŚMINA MALCHER
córka Kornelii Morta i Oskara
Malchera z Jankowych,
ur. 17.03.2026 r.,
waga 3740 g., dł. 59 cm.



BARTOSZ GĄSZCZAK
syn Patrycji i Tomasza
z Łęki Opatowskiej,
ur. 15.03.2026 r.,
waga 3860 g., dł. 56 cm.



REKLAMA

POLPEL PELLET PREMIUM

- ♦ PELLET Z DREWNA LIŚCIASTEGO
- ♦ WYSOKA WARTOŚĆ OPAŁOWA
- ♦ NISKA ZAWARTOŚĆ POPIOŁU
- ♦ DOSTAWA DO DOMU



CHOJMEX FABRYKA MEBLI
Chojęcin Szum 5a
63-640 Bralin

tel.: 789 405 600

SPRAWDZENI PRZEZ CZAS POLECANI PRZEZ KLIENTÓW!

SPRAWDŹ

WWW.SKLEP-INSTALGRUNT.PL

InstalGRUNT

PRZYDOMOWE OCZYSZCZALNIE ŚCIEKÓW

Zadzwoń do nas!
535 997 820

Napisz do nas!
sklep@instalgrunt.pl

BIURO REKLAMY



Tel. 62 732-05-50

TARTAK KOZŁY

63-500 Ostrzeszów, Kozły 6A. Tel. 605 410 999

- WIĘZBA DACHOWA
- WIĄZARY, ŁATY
- KANTÓWKI
- DESKI, LISTWY
- IMPREGNACJA
- FARBY, IMPREGNATY
- PODBITKA, BOAZERIA

NAJNIŻSZE
CENY



tartakozlyOttien.pl